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		A New Threat



*Lillian's POV*

Six months after the defeat of Eggman and Chrysalis, I was in a wheelchair since I was still recovering from my injuries. But little did I or the others know, a dangerous storm was on the horizon. One that would affect all Digimon.
Renamon shouts "Danyelle!"
Danyelle asks "What's up Renamon?"
Renamon spoke "Something’s wrong! Very wrong!"
I ask "Is everything okay?"
Danyelle spoke "Not really Lills, none of the Digimon can digivolve at all.... Even Armor Digivolution isn't an option this time."
"That can't be good!" I dreaded.
Patamon was on my lap.
Patamon spoke "It could be Myotismon...."
"Myotismon?! You're kidding, right?" I asked in fear.
Pibby asks "Who?"
Danyelle spoke "Oh right, Pibby doesn't know what Digimon are..."
Pibby spoke "Yeah, sorry. I was with my family for some time."
Rusty was chasing Scootaloo.
Danyelle spoke "No form of Digivolution will work now..."
Gatomon asks "Uh... Guys? Can someone explain why I have a suit on, and why I can make things malleable like rubber?"
Trish asks "And why can't I summon Spicy Lady?"
We turned around and saw Trish and Gatomon, who seemed to be a bit more humanoid like a mobian, having a plaid suit composed of pink and yellow, pink curved horns on her head and white knuckles on her gloves.
Danyelle spoke "Uh...."
Giorno then showed up. "It seems that Gatomon has somehow digifused with Spicy Lady."
I spoke "Then it's not actual digivolution."
Danyelle spoke "Then this gives us a chance!"
Gatomo spoke "Huh. Maybe this digifusion can be called SpicyGatomon!"
Twilight growls "I don't think Myotismon would let any form of digivolution happen... Heck, my kyubi form is kinda like a digivolution."
But then a portal opened, revealing Chameleo, but his right arm was wrapped up in bandages. "Then maybe it's time you learned chakra mode, or should I say in this case, magic mode."
I ask "What happened to your arm?"
Chameleo moved his arm, not showing any signs of pain. "Let's just say that my final showdown with my Swampsuke left my right arm and his left arm destroyed. So Grandma Milonade used some of the first Mizukage's cells to make a replacement arm for me."
Danyelle spoke "Yikes... And I bet you got a girlfriend too."
Chameleo spoke "You seriously forgot about me and Viper? And besides, Granny Milonade is just what I call Milonade, who was the Fifth Mizukage. And now Crawgashi-sensei's the Sixth Mizukage."
Danyelle's eyes flash white before smiling.
Danyelle spoke "Something tells me that you'll be the seventh Mizukage one day."
Chameleo chuckles "Heh! You really think I'd doubt that? That's still my dream. Believe it!"
Twilight chuckles "You're just like that brat."
Chameleo spoke "I did say that I was a counterpart of Naruto. But I have a feeling I'm not the only counterpart. Heck, I wouldn't be surprised if a Ninetales was one of Naruto's counterparts."
Twilight shifted her tail to nine fox tails.
Twilight spoke "There is also the possibility that I'm the reincarnation of Naruto too. Given that I was born with Kurama in my soul."
Chameleo spoke "Yep. But the spirits of Rivurshifu and Articuno were sealed in me when I hatched. And me and my brothers are actually Zoroark."
Chameleo changed and shifted until he revealed himself as a Zoroark.
Pibby spoke "Huh, I didn't see that coming."
Chameleo asks "Well, me, Raptor and Soulfire aren't ordinary Zoroarks. I mean, you saw me using Snipe Shot, right?"
Twilight spoke "Yeah and I just realized that Midnight Storm has two mothers..."
Chameleo spoke "That being you and Matatabi? I mean that would make sense."
Twilight spoke "Yeah but I decided to not have any more kids though."
Chameleo spoke "After a HUGE delivery? Makes sense."
Twilight spoke "You should have seen the look on my dad's face when he saw Midnight Storm for the first time..."
Chameleo asks "I'm guessing he fainted?"
Twilight spoke "No... That was my mom's reaction..."
Chameleo asks "Was I close though?"
Twilight spoke "My dad started asking who the father of the cub was but I never told him. How else was I going to explain that a nine tailed fox was living in my soul? Uh uh, I couldn't figure out how it happened."
Chameleo spoke "So you're a counterpart of mine and Naruto's. And I'm guessing Kurama and Matatabi had some real fun."
Kurama started snarling.
Chameleo spoke "Hahaha. Just saying."
Danyelle's fur had bristled up.
I spoke "He's coming...."
An eerie laugh was heard.
All of a sudden, Gatomon was back in her rookie form.
Salamon groans "Great....."
Spicy Lady was back beside Trish.
Patamon spoke "This is really bad...."
But then something was falling towards us.
Trish spoke "Time to blow this death trap!"
Spicy Lady shouts "WANNABEEEEEEEE!!!"
Spicy Lady delivered a flurry of punches, turning that projectile into rubber.
Danyelle spoke "That won't work!!!"
Chameleo pulled his left arm back as it charged up energy. “Kamehame…HA!!!” Chameleo shouted as he thrusted his left arm out, firing a beam that destroyed the projectile completely. “Gotta say, turning it into rubber made it easier.”
Twilight spoke "Nothing can stop Myotismon except an angel Digimon!"
Danyelle groans "If our Digimon can't Digivolve, we're sitting ducks!"
Chameleo spoke "Then we’ll have to find a way of digifusing."
A voice laughs "I don't think so!"

Twilight snarls "Not him!"
Chameleo spoke "Here we go again."
Danyelle snarls "This is bad... We can't stop him without help from Davis and the others!"
Chameleo spoke "Well, time for some hacking."
Chameleo activated his Multitrix and caused a flash of light to cover him. When that light faded, Chameleo was in some kind of suit, having a pair of scanning goggles over his eyes and having keyboards on parts of his suit.
Chameleo spoke "Probe Regalia, activate!"
But the Digimon Emperor struck Chameleo hard with a whip.
The Digimon Emperor laughs "A group of pathetic talking animals can't stop me!"
But then Chameleo glitched a smirk, before disappearing, revealing to be a clone.
Chameleo’s voice echoed from everywhere. “I fought you before, Dark Emperor. And thanks to that attack, you’ve given me some data.”
A roar was heard.
the Digimon Emperor laughs "You haven't met my newest creation! Sic im Kuramamon!"
A darker version of Kurama attacks Chameleo.
Chameleo dodged with grace, before his fingers started going crazy on his keyboards. “That’s it! Show me some more data!”
Twilight shouts "Stop it Chameleo! You're only making him more madder!"
But Kuramamon was far too fast and it soon had Chameleo pinned down.
Chameleo spoke "Nice try."
Chameleo poofed into smoke.
Chameleo spoke "And thanks to that, I have all the data I need."
Chameleo charged towards Kuramamon as he reappeared. He then attacked with the swipe of his hand, as it looked like nothing happened to the dark Digimon.
Chameleo spoke "It’s over."
Kuramamon then exploded into data, being absorbed into Chameleo’s Probe Regalia.
Chameleo spoke "SEN-I-SOSHITSU!!!"
Another Kuramamon retaliated with Lightning Kyubi Roar, sending Chameleo flying far.
Chameleo gasps "What the?! Another one?!"
the Digimon Emperor laughs "You stupid fox, Digimon never truly die! And this one is Black Flame Kuramamon!"
But then Chameleo reappeared. “Well then, good thing I gathered all that data. And hacking complete.”
For some reason, Black Flame Kurama started to glitch, before turning towards the Digimon Emperor.
the Digimon Emperor cracks his whip at Black Flame Kuramamon, forcing the dark Digimon to attack the Ponyville schoolhouse.
Twilight shouts "NO!!!!!"
A burst of light engulfs Twilight, causing her to transform into White Flame Kuramamon for the first time.
Chameleo spoke "Time to add in some data!"
Chameleo summoned some Angewomon data and infused it with Twilight’s White Flame Kuramamon Form, giving her some more light and heavenly power.
Heavenly Flame Kuramamon roars loud.
Heavenly Flame Kuramamon spoke "CELESTIAL BOMB!!!"
A sphere made of light was summoned in Heavenly Flame Kuramamon’s mouth, before she fired it at Black Flame Kuramamon, causing an explosion of light.
But Black Flame Kuramamon countered with a dark version of Celestial Bomb.
Sunset glows bright as she transforms into Solare Sunset before blasting Black Flame Kuramamon with Solare Firestorm, destroying the dark Digimon.
Chameleo spoke "Nice job, ladies!"
I was soon snickering since Salamon was behaving a bit differently because of Patamon.
Chameleo asks "What’re you snickering about?"
I snicker "Oh nothing."
Chameleo asks "Someone’s head over heels, isn’t it?"
Salamon spoke "Sh-shut up...."
Twiliterasu spoke "Woof {Embarrassed Digimon alert...}"
Chameleo spoke "I didn’t say who, you did, Salamon."
The Digimon Emperor soon fled after losing the battle.
Renamon spoke "Cuss, he got away!"
I spoke "He'll be back..."

End

	
		A New Digi-baby



*Twilight's POV*

The others and I decided to take some time off from beating up bad guys. So we headed back to the same beach where Nazuna had confessed to Michiru.
I sighed in relief. “This is relaxing.”
Michiru spoke "Yeah, it's been a while since we were here last."
Nazuna spoke "Yeah... Oh hi Shirou and Luna."
I was leaning against Flash while our children play.
Flash spoke "I love you, Twi-star."
“I love you too, Flash-bolt.” I cooed as we kissed and embraced ourselves.
Dusk spoke "Mom! I found a rainbow colored clam shell!"
Me and my one and only husband snapped out of it as I asked with interest, “Really?”
Gatomon was curled up on a towel while napping.
Dusk spoke "Yeah!"
I looked what Dusk was holding and it was amazing, before I heard someone new shout, “INCOMING!” I ducked my head just in time to avoid a volleyball.
Swiftrunner spoke "Sorry!"
I spoke "It’s okay."
A male asks "Swiftrunner! You got the ball?"
Swiftrunner exclaims "You bet I do, Evan!"
I looked to see Swiftrunner playing Volleyball with six strange familiar creatures. But then I saw familiar conjoined diamond dogs, realizing that the Trapper, Wraith, Hillbilly, Hunter Spirit and Twins were here! But they seemed to have changed, seeing them being a bit more friendly.
Swiftrunner was laughing as shi played volleyball.
Me and the rest of my friends and family were shocked, as Coloratura, Ji-Woon, Carmina, the Babylon Rogues, Herman, Sally, Kazan and Sadako showed up.
Ji-Woon spoke "Well, it’s about time the Killer Trio joined the party."
Blizzardstar was busy with work so shi wasn't around.
Danyelle was wary of the trapper since her proto-Raikou had gotten hurt the last time.
Herman spoke "*Distorted laugh* Hey! Guys!"
The game stopped as the Trapper, Wraith, Hillbilly, Huntress, Spirit and Twins came on over, while Sharpsnap managed to catch up.
Swiftrunner growls.
The Hillbilly spoke "Howdy, y’all!"
Danyelle was growling since she was distrustful of the trapper.
The Trapper spoke "I can see that people still don’t trust me, even though I’m an Earth Pony now."
Danyelle growls "You did almost kill my Raikou...."
The Trapper spoke "Yeah, my killer urge got the best of me again."
Maria spoke "At least we don't have to deal with that Freddy Kreuger jerk...."
The Wraith spoke "He was the only killer who couldn’t do anything unless his victims were asleep."
Danyelle spoke "Like a wise tortoise once said... Yesterday is history, tomorrow is a mystery but today is a gift, that's why it's called the present."
The Spirit spoke "Wow. This friend of yours sounds special, Danyelle."
Megaman spoke "She was talking about Oogway...."
Danyelle asks "Uh... you okay Chameleo?"
The Huntress spoke "We know. The killer we mentioned was Freddy Krueger, the Nightmare."
Chameleo spoke "I’m heading home."
A portal opened as Chameleo went into it.
I spoke "It was Twiliterasu and Shadow that stopped him though. She forced him back into the waking world with a Heaven's Piercing Light then Shadow finished the job."
Danyelle asks "Was it something I said?"
“I don’t think so. Something’s telling me that he misses Oogway and some others.” I answered
Danyelle spoke "Who knows what the future may hold."
Lillian spoke "True."
Danyelle asks "How's that scar though?"
Lillian spoke "A bit itchy but it'll heal."
A pained mewl was heard from Gatomon.
Patamon asks "G-Gatomon?"
Gatomon spoke "I'm f-fine... It was just a kick..."
Patamon asks "A-A kick?"
Gatomon spoke "Yeah..."
Renamon spoke "If it's what I think it is, then I guess a congrats would be needed. You're going to be a dad."
Patamon couldn’t hold his excitement and hugged Gatomon.
Patamon spoke "I love you Gatomon!'
Gatomon spoke "I love you too Patamon."
The two Digimon then started kissing each other on the lips.
Renamon's tail was wagging happily.
Danyelle snickers "Aren’t you gonna find some special Digimon for yourself, Renamon?"
Renamon spoke "I just haven't found the right 'mon yet."
Danyelle spoke "I’m sure you will."
Renamon scoffs "Need I remind you that Hawkmon has a crush on Corina's Biyomon?"
Hawkmon stuttered as he blushed!
Biyomon was blushing.
Corina asks "Is this true, Biyomon?"
Biyomon stutters "Y-yeah Corina...."
Corina giggles "Guess the same can be said for Biyomon about Hawkmon."
Jet spoke "I guess it's likely because of the fact they both have the same ultimate form."
Danyelle spoke "Not to mention the same mega form."
I spoke "As well, Jet and Corina are dating."
Corina exclaims "Oh cuss! What will my brother say?"
Zoey asks "Anyone seen Dren and Anzu?"
A green kitten with pink eyes and wings flew to her mother.
Zoey spoke "There's my sweetie."
Dren spoke "Sorry that we’re a bit late, babe."
Anzu spoke "Momma!"
Zoey picked Anzu up as she cooed, “How’s momma’s little flying kitty cat, Anzu?”
I spoke "So many new hybrids....."
Anzu snuggles against her mother.
Zoey purrs "Aren’t you just the cutest little kitten, Anzu?"
Dren spoke "Perhaps we could try for another kitten though Zoey."
Jet wrapped his arm around Corina. “Come on, Corina. We can always go for another.”
Corina spoke "But Jet, you're not of legal age yet..."
Jet groans "Ugh! Fine!"
Corina locks beaks with Jet, her tongue wrestling with his.
Corina and Jet disconnected, looking at each other with half-lidded eyes.
Corina asks "Why don’t we head to that hotel Sumarda has?"
Jet chuckles "Ah, what the heck, I’m in!"
The two lovebirds locked beaks again, wrestling with each other’s tongues more passionately this time.
Zoey covers Anzu's eyes.
The two lovebirds ended their makeout session with a wet smack before Jet used a warp ring, leading to Sumarda’s dimension, right to her hotel.
Jet chuckles "This is gonna be one hurricane of a time, Cori-aqua."
Corina spoke "Oh, we’ll have a real storm, Jet-stream."
They two of them went into the warp ring.
Danyelle spoke "Maybe I should check on them at sometime today."
Megaman chuckles "I agree."
“I can go with you if you want.” I offered to Danyelle and Megaman.
Megaman spoke "I got another child on the way and it's a girl this time but I have yet to think of a name."
Danyelle spoke "Hmm... I'm sure you'll figure it out, little bro."
Megaman teases "And when will you have another child huh sis?"
Danyelle's wings shot up on end in embarrassment.
Danyelle spoke "Vincent!"
Then Ben showed up. "Maybe we could go to that hotel ourselves, Dany."
Danyelle spoke "Three is plenty Ben..."
Sonic spoke "It's bad enough Garfield gets on Blaze's nerves a lot...."
Then Ben started to message Danyelle's shoulders, making her purr lovingly as she was putty in his hands. "Please, Dany-kitty? It was a long time since we took a vacation. We might as well go to a hotel to unwind and have fun." Ben breathed on Danyelle's ears as sweet whispers and nothings, leaving her unable to resist.
"Yes... I'd love to, Benny-tiger." Danyelle purred with an affectionate growl, nuzzling her head against Ben's neck, before the two of them started making out passionately.
Brightsong had punted Garfield into the water.
Ben threw a warp ring, opening it to Sumarda's hotel in her dimension before he and Danyelle went into it.
Danyelle spoke "But I'm not in heat though..."
"Sometimes, being in heat isn't required to have fun." Ben soothed Danyelle as he kissed her on the lips while his tail intertwined with hers, turning Danyelle into putty again in Ben's hands.
"Then what are we waiting for?" Danyelle sarcastically asked as she and Ben started making out passionately as the warp ring closed.
Sonic spoke "Pair of crazy cats... Oh hey bro."
Manic showed up with both Operetta and Sonata wrapped in his arms as Melody and Harmony were in Operetta's arms and a young infant hedgehog known as Carol was in Sonata's arms.
Blaze was gushing over how cute her nieces were, as was Sonia.
Sonic spoke "Man, if you have one more kid with Sonata, Blaze and Sonia might faint from overexposure to cuteness."
Sonata giggles "One child is plenty for me though."
Operetta teases "Weren't you jealous of me, Sonata? Didn't you want to have two kids with Manic just like me?"
Sonata giggles "Not really, but I have noticed that Aria's been staring at the knucklehead."
Manic spoke "Guess Shade and Aria will have to share Knuckles like you two are sharing me."
Shade scoffs "Mobian echidnas don't do harems."
Spike spoke "Who knows? Maybe you, Aria and Knuckles do."
Wendy spoke "Hey Spikey-Wikey."
Spike spoke "Hey, Wendy-Birdy."
Lucy was napping on a large rock while soaking up the warmth it had.
Levy spoke "Hey Wendy, I'm surprised that you have a boyfriend now."
Lauren was relaxing in a beach chair while holding Volt and Jazz in her arms as a young echidna boy was on her lap.
Wendy snaps "Don’t bring up my chest again!"
Lucy spoke "She was talking about Spike..."
Lauren yawns before speaking "Yeah..."
Wendy sighs "I know Lucy, but the way she said that… *Gloom…*"
Viola chirps "You're fine the way you are."
Spike spoke "Viola's right Wendy, you're fine the way you are and I wouldn't change anything about you."

End

	
		Flurry of Emotions



*Danyelle's POV*

I was heading to Twilight's castle with my three younger children since Twilight had arranged a play date for them and her younger children.
I soon spot Cadence and Shining with their daughter.
I spoke "Hi Cadence."
Cadence spoke "Shh! We want to surprise Twilight with our visit."
I spoke "I hate to break it to you but she's got a lot to deal with today, a group of students have fallen sick with the horsey hives. Plus she's got her own children to raise. But between me and Daria, we could foalsit for you."
Shining spoke "We could use a break plus Spearhead's at the café for an art show."
I spoke "I'll look after Flurry for you then since things are so peaceful for now. Oh, hi Chrysalis."
Iris was chasing Guinevere since the gryphon had teased her.
Shining asks "What?"
Cadence asks "Did we hear that right?"
To the pair's surprise, Chrysalis looked different than they remembered her.
Chrysalis spoke "Hey..."
Cadence tried to keep herself calm, but Shining was full-on furious.
I spoke "Shining Starsparkle Armor, cool your jets! she's not evil anymore! Iris saw to that."
Shining spoke "But she-"
Cadence spoke "Shiny, Danyelle, I need to have a chat with Chrysalis. Alone."
Chrysalis spoke "This concerns him as well though. I wasn't in the right mind back then since I was furious at Thorax for taking Iris away. I don't think either of you will forgive me for what I have done but I'm sorry...."
I spoke "She's not a queen anymore since she lost that right when Thorax became the new king of the hive."
The door soon opened.
Twilight spoke "Shining!"
Dusk, Daylight, Silverstorm, Akari, Astral and Midnight tackle Shining before tickling him.
Shining burst out laughing as his nieces and nephews got him pinned down.
I giggle "You okay Shining?"
Shining chuckles "Other than being buried in a pile of my nephews and nieces, yes!"
Twilight spoke "Okay kids, off."
The six children back off as I helped Shining back up.
Twilight spoke "Sorry about them Shining, they heard you coming."
I was holding Flurry in my arms while holding the young filly's toy snail with my magic.
I spoke "Flurry's such a cutie."
Flash spoke "Oh, hello Captain."
Shining spoke "Flash, no need to call me that anymore since you’re my brother-in-law now."
Flash spoke "Sorry sir, old habits."
Twilight spoke "I haven't heard from Kurama since Midnight was born."
“Maybe he and Matatabi are still recovering.” I guessed.
Twilight spoke "Who knows."
I ask "Say Twilight, don't you have things to do?"
Spike spoke "Danyelle’s got a point there."
Twilight spoke "Oh, shoot!"
I spoke "I'll look after Flurry and your kids too."
Twilight and Cadence both spoke "Thanks Danyelle. Jinx!"
I giggle "We mothers got to stick together and help each other out."
A now grown up Peewee was flying about before spotting Spike.
Cadence giggles "Heehee! Indeed!"
I can tell that Chrysalis was wondering if she would ever find her special someone ever again.
A pair of wings had blocked Spike's vision but it wasn't Wendy's doing.
Spike asks "Huh?"
Peewee chirp-chuckles.
Spike spoke "Wait, that sounds like…"

Spike happily exclaims "Peewee!"
The adult phoenix nuzzles Spike.
But then Celestia showed up with Philomena.
Twilight spoke "oh hello Celestia."
I ask "What brings you by?"
Peewee's parents were on my shoulders.
Celestia giggles "Well, it looks like Philomena seems to have taken a liking to Pee-Wee, the same being said for Pee-Wee taking a liking to Philomena."
Fluttershy showed up, nodding in agreement.
I spoke "But Peewee's a lot younger than Philomena is though."
But then we saw Pee-Wee and Philomena nuzzling each other.
Peewee's mother squawks in annoyance.
Spike spoke "I’m sure she’s just concerned."
I spoke "It's likely because Peewee's a child compared to Philomena. And you should get going Twilight, those foals are waiting."
Twilight spoke "Oh! Right!"
I spoke "I'll keep Flurry occupied."
Ivory squirms in her mother's foreleg.
Celestia asks "Um, you don’t mind if Ivory Dawn plays with the children too?"
Daria spoke "We don't mind at all."
I spoke "It'll be good for Flurry to have friends around her age."
Celestia spoke "Thank you. Now you try to get along with the others for mommy, Ivory."
I hear Ein screaming since Bold had set him on fire.
Rainbow Dash laughed on her back.
Aphmau giggles "That is funny."
Rainbow asks "Think Bold and the rest of our kids could hang out with the others?"
I spoke "Sure."
Rainbow Dash spoke "Cool!"
I suddenly burp up a letter.

I gasp "No cussing way! I got invited to the next Smash tournament!"
Then I noticed something. “Whoa! Twilight, Applejack, Rainbow Dash, Pinkie, Rarity, Fluttershy, Trixie, Starlight and Sunset have been invited too!”
Megaman spoke "As did I but there's already a Megaman in the tournament."
“Maybe you’re an Echo fighter.” I noted before Zecora, Giorno, Jotaro, Korra, Pibby, Michiru, Ember, Thorax, Ringo, Linn and Zilant the Zeti showed up with invitations as well.
I spoke "Sorry guys but the roster of fighters is rather full already."
But then Papyrus, Sans, Cuphead, Mugman, Bendy, the Trapper, Huntress, Wraith and Spirit showed up with invitations as well.
“Oh for the love of…” I groaned before sighing.
Sonic spoke "I hate to break it to you all but Master Hand is rather picky about who joins though and there was only enough openings for two more fighters."
Twilight asks "But then how will we know who?"
Sonic spoke "I know who was picked since I've got a connection with Master Hand and the two new fighters he's chosen are Princess Twilight with her echo being Twiliterasu and the other is the trio tag team of Alpha-Queen Danyelle, Megaman.EXE and Roll.EXE."
Rainbow Dash asks "Wait a minute, does that mean that the rest of who are invited are assist trophies?"
Sonic spoke "The rest of the Pony Guard are part of Twilight's final smash though."
Rainbow Dash spoke "Phew!"
Sonic spoke "Danyelle has three final smashes though. One is the Danyterasu form with the Cosmic Slash, the next is the Danydonna form with the Hellfire Bomb, and the last is the Megadanyoll form with WarGreymon's Terra Force attack."
I laugh "Talk about overpowered!"
Twilight spoke "But I have a feeling that it’s an instant-kill if they’re over 100% damage."
Sonic spoke "I don't make the rules."
Twilight spoke "Just saying."
I spoke "Twilight, you should be up at the hospital by now."
Twilight spoke "GAH!!! I’m gonna be late!"
I teleport Twilight and Spike up to the hospital.
Rainbow Dash spoke "Man, she must’ve been in a rush."
I giggle "Yeah but at least those foals will be happy."
But then Bruno and Wave showed up with Nova in the swallow’s arms, as Mista and Trish appeared with Perla in the female stand user’s arms.
Midnight kept to himself since he was bigger than the other foals and he didn't want to hurt them.
Flash asks "Midnight?"
I spoke "He's bigger than the other foals so he's just keeping to himself because he doesn't want to hurt them."
Flash spoke "But he’ll never make any friends like that."
Pibby spoke "He can't help it, he's as big as an adult pony and he'll get bigger as time passes."
I spoke "Plus he isn't exactly your son though Flash."
Flash spoke "I know, but Twilight’s still his mother."
Bold was tussling with Golden Apple.
Crosswind chuckles "True there Flash."
Flurry Heart flew to Midnight, trying to help him make friends.
Midnight chuffs which meant that he was the oddball of the family due to his size.
Flurry Heart goo-gooed, saying that it doesn’t matter who Midnight is, he’ll always be a part of the family.
Thought it sounded like mild growling to the adults, Midnight chuffs "I can't help it though, I'm the black sheep of the family since I'm the size of an adult pony...."
Flurry Heart goo-gooed as she responds to Midnight in baby-language, “But you’re a good creature, Midnight. And nothing’s going to change that, because you’ll always be my cousin.” as she hugged Midnight.
The large cub nuzzles his smaller cousin.
“Wow, guess Midnight already made his first friend.” I noted before I heard Rainbow Dash giggling.
The Tri-Pies were on Midnight's back.
“What’s so funny, Dash?” I asked.
Rainbow Dash laughs "Well, you know. Hahaha! I just can’t help but see Midnight and Flurry Heart-Hahahahaha!"
I spoke "About that Skittles, they're cousins...."
Rainbow Dash laughs "I know! And that’s why I can’t find that not funny! Hahahahaha!"
I spoke "You have five seconds to run before I go Danydonna on your tail."
But the next thing I knew, a dust cloud that looked like Rainbow Dash laughing was in Rainbow Dash’s place.
I spoke "That's what I thought."
Megaman spoke "I hate to admit it, but you never know what could happen."
Sakura spoke "Yeah but that was funny."
“Well, somehow, the thought of Dash being right about that frightens me.” I admitted.
Soon enough, Cadence and Shining return.
“Hey you two. How was it?” I asked.
Cadence spoke "Let's just say that we missed our girl."
“Well, let’s just say Flurry helped Midnight make friends. But what bothered me is what Rainbow said about Midnight and Flurry.” I explained.
Crosswind spoke "That may be so but it's illegal for relatives to marry each other. It prevents inbreeding, possible mutations and health problems."
Wave spoke "Shi's got a point Danyelle, it is illegal for cousins that are close in the gene pool to marry."
“I know. And I don’t want that to happen! But it’s still bothering me.” I admitted.
Megaman asks "Weren't our parents distant cousins?"
I spoke "About nine times removed but I don't remember."
Sonic spoke "Guess Dash and I will have to figure out who the fastest is."

end

	
		Fast and the Furriest



*Zoey's POV*

Dren was running away from an angry Ein since he had pranked the hyena with TNT.
I groan "Did you have to do that Dren?"
Dren laughs "He was asking for it!"
Anzu spoke "You crazy."
“Yes, your daddy is crazy, Anzu.” I agreed with my baby girl. But the thought of Anzu getting a sibling still lurked in my mind.
Dren chuckles "You thinking what I'm thinking kitten?"
I purred in agreement. “Yes… Let’s go to Sumarda’s hotel…”
Dren purred as well as he hugged me before the two of us started kissing each other. “You read my mind.”
“But who would help look after Anzu?” I asked.
Dren spoke "We could ask Danyelle to look after her."
But then we heard something that Sumarda shouted. “The Speed Challenge is going to start soon!”
I was clinging to a cloud with my wings stiff as wood.
I groan "Dang it Sumarda! You scared the cuss out of me!" 
Sumarda appeared. “Sorry about that, I just thought everyone should know.”
I spoke "Cats are more jumpy than other Mobian species... Consider yourself lucky I didn't roast you."
Sumarda asks "Okay. Wanna hear who’s participating?"
I spoke "Sure."
Sumarda spoke "Rainbow Dash, Sonic, Phantom, Raptor, RD, and the Sonic from Raptor’s universe, but we’re calling that Sonic 'Maurice'."
Danyelle spoke "I'm competing too!"
Sumarda spoke "Um… You sure? You said you wanted to settle it with RD in a battle without me getting involved."
Danyelle spoke "I didn't say which Rainbow though."
Sumarda spoke "By RD, I meant the Rainbow Dash from Raptor’s universe."
Danyelle giggles "Oh that one, I call her Rainbow Crash though... Just to rile her up."
Sumarda spoke "And Raptor has a nickname as bad as that."
Danyelle spoke "Do tell!"
Sumarda spoke "Summer told me that it was Riptorn."
Danyelle snickers "That'll be funny to use to rile him up during the race."
Sumarda spoke "He got that name the same moment Rainbow Dash got the name Rainbow Crash by losing his temper after he crashed into a flag, ripping and tearing it up."
Danyelle was soon howling with laughter.
Sumarda asks "Haha! Yeah, that’s hilarious. But are you still sure about this?"
Danyelle spoke "I want payback for the fur dye prank he pulled two months ago. It was NOT easy getting that pink out of my fur..."
Sumarda spoke "Okay. But I tried to warn you."
Sumarda teleports us to an infinite space again.
Sumarda spoke "But Zoey and Dren can watch this from my hotel if they want to."
Danyelle spoke "Daria's looking after Anzu for them."
Dren and I looked at each other and nodded as I said for both of us. “Okay.”
Dren spoke "We’re in."
Sumarda smiled happily as she snapped her fingers, causing us to found ourselves in our reserved room in Sumarda’s hotel.
I pounce on Dren before tickling him.
Dren laughs "Hey!"
“Tickle tickle tickle!” I cooed before noticing something. “Hey, Dren?”
Calming down, Dren asks "Yeah?"
“Is it me, or is this room ginormous with a gigantic flat-screen TV?” I asked as we looked around, seeing that the room and the couch was humongous.
Dren spoke "Maybe it's for Kurama-sized guests or something."
“But why are we in it?” I wondered before we heard the door knock.
A voice spoke "Room Service!"
I opened the door with my magic.
I spoke "Hello."
We saw a anthro Pegasus mare wearing a wild biker outfit.

Helia spoke "Hey, Zoey! How’s it? Name’s Helia, I run this place. And welcome to the Chuddle Hotel, the place where we help couples care for each other, have fun with each other and love each other."
I spoke via telepathy with Dren "{She almost looks like Spitfire... If Spitfire had blue eyes and a honey brown mane.}"
Dren spoke "{Yeah.}"
Helia spoke "Anyway, you can see that you have a dining table, a ginormous couch and an extra extra extra-large bed. And the TV automatically turns on whenever a version of The Challenge is gonna start. I just came here to drop off something. Behold, the Food Summoner!"
Helia showed us a summoning device that looks like it can get bigger or smaller.
I spoke "I know it's you Sumarda, a cat's nose never lies."
Helia spoke "Heh, I knew you’d figure it out."
I giggle "You could have easily passed for Spitfire's cousin or sister."
Helia spoke "Thank you, Zoey. She has been a normal visitor to my dimension."
I spoke "I'm surprised the brat and his monkey aren't here... Those two have a sugar problem..."
Helia spoke "Well, those two are in those own room like this one."
Dren asks "But what’s the deal with that gizmo?"
A loud crash followed by a screeching Corina was heard.
Corina screeches "GET BACK HERE YOU LITTLE SHITS!!!!"
Helia asks "What the?"
I groan "Kiki and Tarb are on a sugar high... No matter how many times I incinerate her candy, she always has more on hand..."
Helia spoke "Well, time to make those candies unable to make them go on sugar high, and *Snaps fingers, making Kiki’s candy unable to make her and Tarb go on sugar high, and summoning two giant bottles of grape juice* calm those two down."
But not even draconequus magic can fix Kiki's sugar addiction since the monkey girl always had fresh candy on hand.
I spoke "She's as bad as Pinkie is when it comes to sugar...."
Helia: Maybe I should’ve led Kiki and Tarb to the maximum privacy suite, the most secure, impenetrable and hidden room in the hotel.
We followed Helia/Sumarda, only to see something frightening, Kiki, Tarb, Corina and Jet were all obese giants, weighing at least one million pounds before Helia made the former two chug on the grape juice, calming them down as they gain a few thousands more pounds.
But the two monkeys had burned off all the extra weight by running around.
Dren spoke "That won't stop them... Plus you used the wrong kind of juice...."
Helia: Oh boy… I didn’t wanna do this, but there’s no other choice.
Helia snapped her fingers as all of the extra weight came back to the two monkeys, but it was different, they found themselves panting and harder to move until they fell onto their butts on the ground, becoming completely immobile due to all of that weight.
I wingslap Helia on the head.
I growl "Unless you WANT me to call the Nine Tailed Terror, you will let the two run around without the extra weight!"
“I did say I didn’t wanna do that, but I didn’t have a choice with all of them going crazy. But now that they’ve calmed down.” Helia said as she snapped her fingers, reverting Kiki and Tarb back to normal, who were now calm.
I spoke "Kiki's always on a sugar high but there's not much I or the others can do about it. And as a warning, do not talk about her mother..."
Helia spoke "I see. Then I’ll help lead them to the maximum privacy suite, if that’s okay."
The two had ran off to the pool to play.
I spoke "I think it'd be wise to have grapefruit juice on hand just in case something like that happens again."
Helia spoke "Agreed. Anyway, you can head back to your rooms now, I hear the first half of the Speed Challenge is starting soon. And in case you get hungry, you can use the food summoner to get yourself some food."
Corina spoke "I’d take her word for it, Zoey."
Jet spoke "Yeah! The food’s real good!"
To my surprise, Bridget and Renee were at the hotel too with Sardon and Gadget.
Bridget spoke "Hey Zoey."
“Did you four just get here?” I asked.
Renee spoke "Yeah."
Helia spoke "Wow! All of the Tokyo Five and their special people are here! This calls for the room of multi-couples!"
Helia showed us a room that was as five times as big as the one we were in earlier while Corina and Jet went back to normal.
I gasp "Holy cuss!"
Bridget spoke "Good thing sugar has the opposite effect on Danyelle though. Who knows how much damage she could cause if it made her hyper."
Helia spoke "I honestly don’t wanna think about it. But I’ll inform Kiki and Tarb of the room change so the ten of you can have tons of fun."
I spoke "I told them via telepathy but they rather have their own room."
Helia asks "Are you sure? I mean, I love bringing friends and family together, but you really wanna go through with this?"
I spoke "They'll join soon."
Helia asks "Oh, so you’ll all come into this room soon?"
I spoke "Yeah."
Helia asks "Okay. But I’m guessing you’ll all be stay for a few days, maybe a week? And that all ten of you will check out as a team?"
“Yes.” Me, Corina, Bridget and Renee answered in unison as our loved ones nodded in agreement.
I spoke "Unless a friendship mission came up."
Helia: And that’s fair. So all of you enjoy your stay.
All of us went back to our rooms as me and Dren closed our room doors before starting to feel hungry.
I giggle "No offense to Renee, Gadget, Li and Sakura but I'm as hungry as a wolf."
Dren spoke "Same here, and I’m sure they didn’t take any offense."
But then the TV turned on, introducing the Speed Challenge.
Dren asks "Looks like it’s starting, wanna use that food summoner thingy to get some food?"
I purr "In a bit."
I rubbed my head against Dren’s neck as we both purred lovingly, before we started watching the beginning of the first half.
Sumarda asks "Alright, are all of the contestants ready?"
Danyelle spoke "Ready as I'll ever be!"
Surprisingly enough, Rainbow was absent since she had her newborn daughter to look after.
Sonic and Phantom spoke "Ready!"
But then Lightning Dust in her midform showed up in Rainbow Dash’s place as she immediately caught up with the others as all seven of them looked like they were a thousand pounds of weight each.
I giggle "Guess somepony learned not to piss Twilight off."
Dren chuckles "Hehehe! Yeah!"
The eating contest went on for an hour and there were two hours left, before me and Dren’s stomachs started growling.
Snapping my fingers, a large bowl of strawberries had appeared.
“Wow! This food summoner really works.” I awed as Dren picked up a strawberry.
Dren asks "How about you have the first one?"
I picked up another strawberry as I added, “How about both of us have the first one?”
Dren spoke "Perfect."
The two of us simultaneously put a strawberry in each other’s mouths, savoring the taste before chewing and swallowing it, not having a care in the world if the food we summon and eat have any effects.
I spoke "Actually, I got these from home though."
Dren asks "Well, why don’t we get some food from the food summoner when we run out of strawberries?"
“Alright. As long as we get to have some real fun.” I purred with a loving tiger growl.
Dren chuckles "Horny kitty."
“Crazy tiger.” I retorted as we continued eating the strawberries and fed each other some, but after 30 minutes, with the first half of the Speed Challenge on TV having an hour and a half left, we had eaten all of the strawberries.
Dren asks "Still feeling hungry. Are you?"
“Yeah, I’m not satisfied.” I agreed as we grabbed some food from the Food Summoner and ate them, neither of us caring one single bit of the weight we were gaining.
A triple ringed Fireboom was seen on the TV.
“Huh? The race didn’t even start yet.” I noticed as I ate some cake.
“Yeah, I wonder why that happened.” Dren agreed as he ate some spaghetti, before the two of us stared lovingly at each other as I fed Dren some cake and Dren fed me some spaghetti, while the two of us grew bigger and fatter, and neither of us could care less about it.
Renee spoke "Danyelle got impatient...."
We turned around to see Renee and Gadget, the two of them looking like a million pounds of weight and fat, as me and Dren felt just as fat as them. “Time to head to the multi-room?” I asked.
Renee spoke "Yeah."
The four of us got up and brought our food summoner, going into the multi room Helia showed all of us before heading out, with the four of us seeing Bridget, Sardon, Corina, Jet, Kiki and Tarb just as big and fat as we are.
Corina spoke "I feel weird..."
A yelp was heard from Clarity.
Twily was wandering around when she bumped into somepony.
Twily spoke "Sorry."
We all looked at the TV of what’s going on.
Danyelle was flying at full speed through the sky.
But then me, my team and our loved ones’ stomachs growled in absolute hunger. “Anyone hungry?”
Renee spoke "I could go for a pizza."
Bridget, Corina and Kiki spoke "Us too."
“Pizza, coming up!” I declared as I got lots of pizza pies from the food summoner, much to mine and everyone else’s delight.
I was drooling at the sight of fish.
"Let’s dig in!” The ten of us declared as we started eating, none of us caring about what would happen by eating from the food summoner.

*Meanwhile*

Danyelle laughs "What's the matter Riptorn? Can't keep up with the fastest Mobian of the skies?"
Danyelle was about a million pounds, ahead of the other competitors, who were each about 2 billion pounds, as Raptor was angered by that.
Raptor growls "Don’t call me that!"
Raptor started going faster, followed by everyone else, catching up to Danyelle, who was smaller than them.
Danyelle pulls off a double fireboom, launching herself ahead.
Danyelle laughs "Don't blame me! Blame Sumarda!"
That seemed to have pushed Raptor over the edge. "That does it! Rollout!" Raptor shouted as he pulled off a double drakoom after rolling like a giant boulder, running right into Danyelle as she became stuck on him.
Danyelle spoke "CHAOS BLAST!!!!"
The attack had knocked Raptor off before Danyelle kept flying.
Raptor went faster and caught up as they were close to the finish line.
Danyelle spoke "CHAOS BOOST!!!!"
Danyelle zoomed ahead, crossing the finish line at the same time as Sonic, Phantom and Maurice.
Raptor crossed the finish line as Danyelle and the others did, followed by RD and Lightning Dust, before Danyelle gained more weight, weighing around 2 billion pounds like the rest of the competitors weigh right now.
Danyelle's left eye twitches in annoyance since being overweight was her trigger.
Danyelle shouts "SUMARDA!!!!"
Sumarda appeared. "Don't tell me you forgot about the rules for the racing half of the Speed Challenge. It was said that the winner of the race will get more points, and by that, points are pounds."
Danyelle growls "But being overweight is my trigger! You oughta know that from the time I wrestled Limestone!"
Sumarda spoke "I remember. Well fortunately, that was the third race. So it's time to rally the points."
The contestants found themselves on scales, counting up their weight.
Sonic asks "Who won?"
Sumarda spoke "Well, thanks to the win of the final race, the winner is Danyelle, with Lightning Dust and Raptor tied for second, and RD and the Sonics tied for third."
The scoreboard showed Danyelle having two billion and a million points/pounds, Lightning Dust and Raptor having two million and a thousand points/pounds and the other contestants having two billion and a hundred pounds.
Lightning Dust spoke "technically, second place goes to Rainbow if she had actually competed."
Venus shows up before barking in a panic.
"True." Sumarda said as the competitors were restored back to normal.
Danyelle asks "Venus? What's wrong girl?"
Venus barks in a panicky tone, indicating that a threat from Blaze's dimension had attacked Ponyville.
Danyelle spoke "Oh no... Don't tell me it's Eggman Nega."
I growl "More than likely..."
Soon enough, a klaxon had gone off.
Danyelle's ears pin back since she hated loud noise. Even Renee, Gadget, Dren and I had our ears flattened.
Kiki spoke "oh no... It's a CODE RED!!!"
But then Eggman showed up next to Danyelle while the ten of us watching were about 5 quintillion pounds after eating all of that food.
Eggman spoke "Let me handle this."
Danyelle growls "He's technically Blaze's problem."

*Back in Ponyville*

Lance had bitten Nega on the arm since the male had Applebloom by the neck.
Nega scoffs "What do you think you're doing, young man?"
Lance growls "Let go of my girlfriend right now!!!"
Nega laughs "Really now? Then try to catch her."
Nega threw Applebloom away, much to Lance's shock.
After ripping skin off Nega's arm, the hedgecat zooms off after Applebloom.
Catching Applebloom in his arms, Lance asks "You okay Applebloom?"
Applebloom grabbed Lance's neck before kissing him, giving Lance his answer while Nega hissed in pain from that attack.
Lance whistles loud, calling over the rest of the Crusaders.
Myuri snarls "Mess with one Crusader, you mess with the whole group!"
Flora snarls at Nega.
Nega spoke "I’ll admit, boy, that really hurt."
Lance hisses "Don't make me call my parents OR the NINE TAILED TERROR!!!"
Nega laughs "Parents? Nine-Tailed Terror? Now you got me intrigued. Go on. Call them."
Holo howls loud, scaring Eggman Nega.
Nega spoke "I’ll admit, that is quite unnerving."
A blast of magic hits Nega.
Pibby growls "Back the hell off or ELSE!!!"
Twirama was towering over the Crusaders, scaring Eggman Nega so much that he ran away screaming like a little girl.
But then Nega disappeared, revealed to be an illusion.
Nega spoke "If you are that powerful to be incredibly intimidating, then I have no choice but to surrender."
Lance spoke "As prince of the Sol dimension, I hereby BANISH YOU to the No Zone!"
Nega spoke "Ah, I see. You’re Blaze’s child."
Twirama roars loud, scaring Eggman Nega.
Twirama spoke "BEAT IT LOSER!!!!"
Nega spoke "Fine. I’m leaving. But I know that my counterpart has joined you. So think about it."
Nega went into a portal, leading into the No-Zone.
Twirama spoke "Tch, he's worse than you Eggman..."
Eggman spoke "Well he is more composed than me."
Twirama spoke "But more annoying.... I don't know how Blaze puts up with his attitude."
Eggman spoke "You’ll have to ask her yourself."
Twirama spoke "Fair enough but I find him annoying."
Meanwhile, back with me and the others, we were relieved as of how that turned out.
I spoke "It seems the race is over."
Dren spoke "Yeah, which means the Speed Challenge ended."
Kiki exclaims "Wow! All ten of us here, together!"
Tarb spoke "Yeah! This vacation’s gonna be tons of fun!"
I laugh "Last one to the pool is a rotten egg!"
I flew off fast with the others chasing after me.
When we all got to the pool in our swimsuits, we all shouted, “Cannonball!” But when we collided with the GINORMOUS POOL the was more than big enough for the ten of us being ginormous and weighing about 5 quintillion pounds each, that simultaneous splash we caused was probably as big as Jupiter.
Several chakats had gotten swept away by the tidal wave.
Firestripe yowls "NOT COOL!!!!"
But then the said Chakats were back to where they were swept away, completely dry as the pool was instantly refilled.
Helia exclaims "Wow, guys! That was incredible!"
Quickstep was coughing up water.
Helia spoke "Oh, right."
Helia snapped her fingers, helping all of the Chakats at the hotel get the water out of their lungs.
Quickstep groans "It could have lead to a war between chakats and Mobians if a chakat had died..."

end

	
		Pranks and More Pranks



*Danyelle's POV*

I threw a creeper at Ein, sending him flying when it exploded.
I laugh "Serves you right!"
But then all of a sudden, Yakko, Wakko and Dot poked out of my ears.
Yakko asks "Doing some pranks?"
I growl "You three have five seconds to get the cuss back to the tower before I set myself on fire."
The three went back into my ear.
Wakko spoke "But we wanna join the fun."
I jumped in fright before seeing Yakko, Wakko and Dot behind me.
I spoke "Sorry kids but these kinds of pranks are rather explosive though."
Dot spoke "We did explosive pranks too, ya know."
I spoke "Not this level of dangerous though...."
Yakko spoke "We fought tons of bad guys before and pranked them with explosives at the danger level."
I growl "No means no! Besides, I've dealt with Ein quite often... Why? It's because I'm a minecrafter though I'm not as well known as Aphmau is."
Wakko asks "Um… Weren’t there skins of us for Minecraft?"
I spoke "Yes but those were custom made ones.... But that aside... There's one thing that every Minecrafter fears more than the Ender Dragon...."
Aphmau spoke "I know what you mean Dany..."
Dot asks "Let me guess, a tall man in a dark suit with no face?"
Aphmau spoke "No... I'm talking about Herobrine..."
Yakko asks "You mean the dark counterpart of Steve?"
I spoke "Y-yeah..."
A roar was heard but it wasn't from any of the dragons I know.
Wakko asks "Was that an Ender Dragon?"
Aphmau spoke "Yeah but sadly, she's the last of her kind since there used to be more...."
Dot asks "Huh?"
Aphmau spoke "Long story short, ender dragons were hunted to near extinction..."
The last living ender dragon had crashed into a tree near Fluttershy's place with several arrows lodged in the right wing.
Aphmau gasps "Oh no! That must’ve been her!"
I spoke "If the two dumbasses find out, they'll have a pair of angry females and an angry herm to deal with!"

*Meanwhile at Fluttershy's place*

Flowerstep spoke "Flutters, we got a hurt dragon outside..."
Fluttershy stammers "W-What?"
Flowerstep spoke "Black scales, purple eyes... Several arrows in the right wing..."
the dragon spoke "Please… Help…"
Flowerstep calls Gingerheart over to tend to the dragon's injuries.
Gingerheart spoke "Whoever did this is gonna pay..."
Gingerheart carefully snaps each arrow in half thus removing them.
Flowerstep spoke "My guess would be the two dumbasses... And for once, it isn't Blizzardstar's fault."
the dragon spoke "hyena..."
Gingerheart angrily yowls "EIN IS DEAD MEAT!!!"

*Elsewhere*

Zane spoke "You better run dumbass..."
Ein asks "Huh?"
An air blade hit the ground near Ein.
Gingerheart growls "YOU DUMBASS!!!!"
Ein screamed as he bolted.
Gingerheart chases after Ein.
Ein screams "PIERCE!!!"
Pierce spoke "Sorry buddy, you caused it."
Ein screams "YOU’RE ONE WHO HELPED ME!!!"
Pierce spoke "Sorry, you're on your own."
Ein just screamed some more as he kept running.
Pinkie laughs "Wow! Dinner and a show!"
Rainbow laughs "Great Faust! He still sounds like a girl!"
Pinkie asks "Wait, why did I sound like a familiar woolly mammoth?"
Rainbow spoke "Oh please... mammoths have been extinct for years, same with dinosaurs."
Pinkie asks "Yeah. But wouldn’t it be crazy if there was a park that was a zoo for dinosaurs?"
I spoke "There was but it got shut down when five echidna children got eaten by a T-Rex... All of the carnivores had been put down to prevent such accidents from happening again."
That left the two ponies shocked.
I spoke "That was 15 years ago...."
Rainbow spoke "Jeeze.... I'd hate to see what happened if a carnivore had survived...."
Pinkie spoke "You know what would be crazier? Mobian dinosaurs!"
I spoke "There used to be several Mobosaurs but sadly, all but three got wiped out by meteors. Unfortunately, the last three are now dead."
Shadow spoke "I’m not sure. I have a feeling that one of more might be sealed in hibernation chambers like I was."
Maria spoke "But Shadow, you heard Knuckles. The last three died of extremely old age when the Master Emerald was first shattered."
Shadow spoke "But I think I remembered Gerald telling me something."
Maria gasps "M-my grandfather?"
Shadow spoke "But ugh… My head is a bit fuzzy at the moment, so I can’t exactly remember."
Maria rubs Shadow's left ear, causing him to purr.
Rainbow Dash and Pinkie laughed at seeing that.
Rainbow Dash snickers "That never gets old!"
I snicker "Oh and Skittles, I think Soarin was looking for you."
Rainbow Dash flew right away to Soarin and arrived at the same time as Fleetfoot did.
I ask "You okay Shadow?"
But then Shadow grabbed Maria and mashed his lips against hers, before the two of them started making out.
I spoke "I'll leave you be."
I flew off to my home.
Maria asks "Say Shadow, what are your thoughts on having another child?"
Shadow kissed Maria again, before pushing his tongue down her throat, making her moan in bliss, lust, love and pleasure before they disconnected.
Shadow asks "Does that answer your question, Maria?"
Maria giggles "Remember that night three months ago?"
Shadow asks "How could I forget?"
Maria giggles "Well, I'm expecting a boy."
Gingerheart punted Ein into the lake.
Gingerheart hisses "And don’t do that stunt again, you dumb hyena!"
Maria giggles "Stupid is as stupid does."
But then Shadow rubbed Maria’s right side, making her purr.
Maria's wings had shot up on end.
Shadow chuckles "Guess I found your soft spot that only me and our kids can touch."
Maria pounces on Shadow before tickling him.
Shadow laughed before retaliating by tickling Maria, making her laugh. And then the two immortals started playfully tussling with each other, rolling around like a big tire.
Maria kept her wings folded so they didn't get bruised.
The tussle ended with Maria pinning Shadow.
Maria giggles "Heh, pinned ya."
Shadow spoke "lemme up."
Maria spoke "Alright."
Maria got off of Shadow, only for the black hedgehog to catch her off guard by grabbing her face and kissing her on the lips, with Maria kissing him back before they started making out.
But suddenly, Maria pins Shadow again.
Maria giggles "Pinned ya again."
Shadow smirked before catching Maria off guard again by kissing her and ramming his tongue down her throat, before Maria moaned in lust, love, bliss and pleasure and did the same to Shadow with her tongue, making out with French kisses.
Maria purrs "Love you Shadow."
Twilight and Ben had a roar-off.
Shadow spoke "I love you too, Maria. Maybe we should go on vacation and go to a hotel."
Maria asks "But who would look after Ruby?"
Shadow chuckles "We can ask Danyelle to help."
Maria spoke "That sounds great. Zoey told me of a hotel that was just amazing to stay for a while."
Shadow spoke "I see and I could have sworn I heard King Ben and Princess Twilight having a roar-off."
Maria spoke "Yes."
Shadow threw a warp ring, opening a portal directly to the Chuddle Hotel in Sumarda’s dimension.
Maria giggles.

End

	
		Trouble in the Pride Lands



*Kion's POV*

Little did I know, a new threat was lurking in the shadows but it was something that my Lion Guard and Rani's Night Pride couldn't handle alone so I asked Makini for advice.
Makini asks "Hmm... I'm not sure. Huh?"
Makini grabbed something from the air, revealing to be blue fur, brown mane hair and blue feathers.
I ask "What's that?"
Makini spoke "I can't seem to tell yet."
Makini put those three parts into a mortar before she started grinding them with a pestle, mixing up and combining those fragments.
Rani spoke "I don't think lions can have blue fur... Plus only males have manes... Females don't."
Makini spoke "This fur, mane and feather belongs to a strange female feline. I don't know why though."
Rani spoke "I heard rumor that the roar has appeared elsewhere."
“But where?” I asked before the powdered mixture started transforming into something.
Rani spoke "male cat, male jackal and a mare...."
But then the mixture turned into a bird and started flying away, as if it was trying to lead us somewhere.
Rani spoke "I can't leave the Tree unprotected though."
But then I started seeing golden energy flow into the Tree of Life.
Anga spoke "That is strange..."
“I think we need to follow that bird.” I suggested.
Rani spoke "But the Night Pride has to protect the Tree of Life."
But then I heard a strange voice. “My abilities, help new life spring forth. So I gave the Tree of Life the ability to defend itself.”
Rani growls "Who goes there?"
I saw a rather strange magenta ladybug. “I am only speaking through the life I created, since I can’t travel far and I can only fight in close combat.”
Rani asks "Who are you?"
Golden spoke "I am known as Golden Wind Requiem."
Rani spoke "I'm Queen Rani."
“And I’m King Kion.” I introduced myself.
An egret from the Pridelands soon arrives but it was injured.
The egret spoke "Kion...."
Rani spoke "Seems like the Pridelands are in trouble..."
Golden Wind Requiem spoke "You won’t be able to fight this alone. You need to find help, and that is what the bird is trying to lead you to."
A warp ring opens up before eleven lions and five jackals step out.
Three of the lions had wings, one had a horn, one had both wings and a horn while the rest seemed normal.
Golden Wind Requiem spoke "It seems that the help has come to you."
The blue lioness had snapped at the hyper pink one.
I whisper to Rani. "That blue one has the behavior of a queen.... But that purple one is strange..."
Rani asks "I know, but what are we supposed to do?"
But then a male lion appeared after the group, his mane having strange swirls.
The calico colored lion roars loud, as did the winged lioness.
Twilight nuzzles her mate.
“Hey, Rani. You think those two…?” I asked.
Rani spoke "Yeah. I think they are."
The blue lioness nuzzled her mate.
But then Golden Wind Requiem flew to the male lion with a strange swirls on his mane.
Twilight spoke "Oh hi Golden!"
The magenta ladybug somehow turned into a rock as a strange lion appeared next to that lion with the strange swirls in his mane.
I ask "Who are you two strangers?"
Twilight spoke "I didn't expect you to come Giorno... Only the Pony Guard and both branches of the Mobian Guard were called though..."
Giorno spoke "Apologies, Twilight. But I couldn’t shake the feeling that you might need my help."
Finn spoke "We can fight though."
Giorno spoke "And I’m not saying I doubt that."
A light cream colored lioness with green eyes was heard roaring.
Giorno asks "Hmm?"
Rani spoke "That was probably Amara."
Amara was backed up against a tree plus she was surrounded by crocodiles.
“That’s not good!” I dreaded.
Rani spoke "She's not a fighter though, not like Vitani's group is." 
Giorno spoke "Golden Wind Requiem!"
Golden Wind Requiem appeared as it slashed the ground, then branches suddenly erupted from the tree that Amara was against, shielding her from the crocodiles.
One croc spoke "Hey! Buzz off will you? That lioness stole a kill that two of my crocs had made!"
Ben, Finn and Twilight were growling at the croc.
The croc attacked that branch, before it glimmered like gold, then the croc was suddenly launched back a bit.
Giorno spoke "You try to attack the life that Golden Wind Requiem creates, you’ll suffer the same pain you cause that life. It’s futile."
Twilight spoke "They won't listen though... So Ben, Finn, let's give them the Roar!"
Both males spoke "Yeah."
All three roar loud, sending the crocodiles flying back.
Needless to say, me and Rani were speechless.
Anga spoke "Woah..."
Makini spoke "I… I don’t know what to say about this."
Rani spoke "Whoever these strangers are, they seem combat ready."
I spoke "Too bad we can't ask them to stay, they probably have their own places to protect..."
The blue lioness told us, “Actually, we were sent here for a reason.”
The calico colored lion asks "Did something bad happen?"
Jasiri calls out "KION!"
The shy yellow lioness hid behind the hat wearing lioness.
But then three little black monkeys with red noses showed up.
Monkey One spoke "Wow, guess Dr. Scratchansniff was right about us doing monkey stuff."
Danyelle growls "GO HOME YOU THREE!!"
Wakko spoke "We weren’t gonna be here for long."
Dot spoke "Besides, we’ve done lots of cameos."
The three monkeys went away, somehow disappearing.
Danyelle turns to face me.
Danyelle spoke "Sorry about them, they tend to cause trouble wherever they go."
“Reminds me of a monitor lizard and two leopards.” I noted.
Danyelle spoke "I'm Queen Danyelle, the calico colored is my husband, King Ben. The others are Sonic, Yuki, Knuckles, Applejack, Fluttershy, Rainbow Dash, Rarity Belle, Pinkie Pie, Twilight Sparkle, Finn, Ace, Bella, Liam, Archie and Giorno."
Rainbow laughs "I can race circles around your cheetah friend!"
That almost made me, Rani and Makini laugh, before Fuli showed up. “Oh yeah? Why don’t you prove it by racing against me?”
Sonic spoke "A race huh? Count me in!"
Archie spoke "I'll sit this out since I don't stand a chance against the other speedsters."
Fuli taunts "Heh. Is the shorty saying he’s chicken?"
Archie growls "*Tick Mark* What was that?"
Finn spoke "Cool it Arch, you're not as fast as Sonic or Rainbow though."
Finn put his paw on Archie’s shoulder, before feeling something strange in his friend.
Rainbow spoke "He's got a point though, most lions and jackals can't keep up with me or Sonic."
But then Sonic noticed green electricity coursing within Archie. “Wait, maybe we should let him try this time. I have a feeling he can keep up with us now.”
A young cub with the same rainbow mane as Rainbow was crying since she got separated from her parents.

Rainbow asks "Huh?"
The young cub latches onto Rainbow, rubbing her head against the female's chest.
Rainbow asks "You okay, squirt?"
Feather spoke "M-mom..."
Rainbow gasps "Say what right now?"
Twilight spoke "*sigh* Gilda's going to blow a gasket if she found out..."
I saw some kind of strange male lion with purple fur and white mane floating in the air, having a strange weapon carried with his tail that was absorbing some kind of energy before disappearing in purple smoke.
Danyelle spoke "I bet that was Fu..."
“Fu?” I asked.
Danyelle spoke "He's what I call a dimension jumper."
I wasn’t gonna ask what that is, but I decided against it.
Twilight spoke "I'll answer that one since I'm classed as a dimension jumper. They're folks that jump from one world to another if their home world gets destroyed."
Danyelle spoke "But he keeps jumping and absorbs some kind of strange energy into that sword of his."
Twilight spoke "And I think we just confused him...."
Jasiri spoke "Guess my message isn't that important then!"
“No, seriously. You can tell us, Jasiri.” I said to the hyena.
Jasiri spoke "I bring bad news from the Pridelands, Vitani's group has gone missing!"
“What?!” I gasped.
Danyelle spoke "My mate, my friends and I will find them."
But then we heard dark growling.
Protecting the cub, Rainbow growls "Who goes there?"
We turned around and saw… Vitani and her Lion Guard?! But something was wrong with them, that had this dark purple aura, and their eyes were glowing red.
I growl "Vitani, what is the matter with you?!?"
But then a bright light showed up, and when it faded, it revealed an orange monitor lizard with parts of him looked polished with red, some other parts looking black and spiky and having red markings under his eyes, while on his right shoulder was a strange symbol. "Your friends are being controlled. That’s what’s wrong.”
Twilight snarls "I've seen this before... It happened to Starlight once... According to Danyelle, the second occurrence happened to Diamond Tiara's mother..."
The lizard spoke "I don’t know what you’re referring to, but this is different. This is dark time energy we’re dealing with."
But then Vitani and her Lion Guard started floating up high into the air.
Twilight snarls "Since it's aerial combat they want, then that's what they will get!! Danyelle, Rainbow, Yuto, help me out! Rarity, keep watch!"
The four with wings took flight to fight with the corrupted Lion Guard, leading them away from the Tree of Life.
Twilight snarls as she chases Vitani through the sky.
But then the monitor lizard floats high into the sky as well. “I appreciate the help, but I need to do my job. We only need to knock them unconscious to snap them out of it.”
Twilight roars loud from above the five lionesses, knocking them down onto the ground and out cold.
The male spoke "That's quite a powerful attack. Hmm? Watch out!"
The monitor lizard pushed Twilight, saving her from a sudden purple beam.
the white male spoke "You again."
We saw another floating monitor lizard, except he was mostly white and few of his parts were polished and purple.
Twilight snarls "What is it with monitor lizards?"
But then another flash of light appeared, revealing a floating pink female honey badger with three holes lined vertically on each of her shoulders, having her pink hair in pigtails, and wearing a white cape and headband around her forehead with a jewel hanging from the center of it. But what was strangest was that her eyes were black, her irises red, and she had the same symbol on her right arm as the orange monitor lizard had. “Need help, Heita?”
Heita spoke "Hehe. I appreciate it, Flania."
the female monitor lizard scoffs "You pathetic little worms."
Twilight snarls "you picked the wrong lioness to piss off!!!"
The ghostly image of a large nine tailed lion that had foxlike appearances appears near Twilight.
The foxlike lion snarls "You don't belong here or ANYWHERE in Ezekiel's homelands!"
Twilight roars louder than normal, sending the male monitor lizard flying far away from the Tree of Life.
But then we heard that monitor lizard roar in fury. “HOW DARE YOU!!! I will make sure that your deaths will be slow and in pain!” The monitor lizard said before he flashed, his polished parts becoming a more dark purple, as his hands, claws and under jaw turned purple while the rest of him became gold as he had a yellow aura around him. “You’re actually making me put effort into this fight! Behold! This, is Golden Frieza!”
Twilight snarls "you monster!!!!"
Twilight engulfed herself in fire, transforming into a lion version of Twirama.
Twirama snarls "This isn't even my final form!!!"
But then Frieza smirked darkly before gaining a strange symbol on his forehead, causing him to become close to black and white while his eyes glowed magenta. "Hahahahaha! You cannot hope to defeat me!"
Heita spoke "Time to go for the gold!"
Flania spoke "Here were go!"
Heita's orange parts of his body became purple while his red eye markings and black armor-like spiky parts became golden and his polished red parts became dark purple. Pink steam started coming out of Flania's holes, enveloping her, and when the steam cleared, she looked different and a bit younger as she didn't have a mane-style, only a single antenna on her head.
A fire blast hits Frieza hard.
Megadanyoll roars "You made a BIG MISTAKE COMING HERE!!!"
"Grrr!!! Now you've pushed me too far!" Frieza growled as he conjured some kind of sphere made of energy before aiming it at the tree. "Begone!" Frieza roared as he threw the ball at the tree, before Heita and Flania got between it, conjuring balls of energy of their own.
"Supernova!" Heita shouted while Flania grunted as they threw the balls at the projectile that headed for the Tree of Life, causing the three balls to explode and cancel each other out.
Megadanyoll smirks before charging up an attack she picked up from Chameleo.
Megadanyoll spoke "KAME..... HAME....HA!!!!!!"
A fiery version of the Kamehameha hits Frieza hard, sending him flying far away.
But then a strange portal formed as Frieza fell into there before the portal disappeared.
Megadanyoll spoke "Good riddance...."
Heita and Flania exited their transformations as they awed in amazement.
Heita exclaims "Wow! How did you learn that?!"
Flania spoke "Yeah! That's normally taught by Goku!"
Megadanyoll spoke "I saw a friend use it one time so I picked it up from him."
Heita spoke "Goku must've taught your friend that!"
Flania spoke "We can help train you and your friends if you want."
Sonic spoke "No thanks, some of us are combat ready though."
Heita spoke "Okay. See ya later."
Flania spoke "Until we meet next time."
The two of them disappeared in the same strange white light from before.
Vitani groans as she got back onto her paws.
Kasi asks "What just happened?"
Vitani asks "Wait, Kion? What’re you doing here?"
I spoke "Uh, I'm the king here."
Vitani asks "What?"
Amara spoke "Clean the fluff out of your ears lioness, he said he's the king."
Vitani looked around. “Wait, how did we get here?”
Kasi spoke "There was this strange monitor lizard..... and then this weird lioness with purple fur.... She used the roar..."
Danyelle spoke "That doesn’t sound like Fu."
Sonic spoke "Seriously Danyelle? You used the freaking Kamehameha attack!"
Danyelle spoke Yeah, but Fu’s a lion with white mane, yellow glasses and a sword."
Jasiri spoke "*ahem* I think it's time I got Vitani's group back to the Pridelands."
Twilight spoke "My friends and I can't leave our home unprotected too long."
Fuli whines "Come on! We still haven’t had that race yet!"
Sonic chuckles "Oh IT IS ON!!!"
Danyelle giggles "You want some cheese with that whine?"
I saw Archie’s eyes glow green with that same green electricity from before, as he entered the race as well.
Sonic laughs "Eat my dust cheetah!"
Like a blur, Sonic zooms away.
Fuli chases after, and then Archie ran just as fast as they did and caught up to the two speedsters who were neck-and-neck.
Rainbow pulls off a rainboom and pulls further ahead.
Sonic and Archie pulled a sonic boom and caught up with Rainbow Dash, leaving Fuli shocked, unknowingly starting to go faster.
Rainbow laughs "Nice try Spots! Sonic and I are two of the fastest creatures alive!"
But then something snapped in Fuli before her body had yellow electricity course through her as her eyes glowed yellow too, before catching up with Rainbow Dash, Sonic and Archie.
But suddenly, a fireboom had happened as Danyelle zooms past the four.
Sonic, Rainbow Dash, Fuli and Archie gasp "WHOA!!!"
Danyelle laughs "Later slowpokes!"
Fuli spoke "Oh, you did NOT just call me that!"
Fuli ran right after Danyelle, closing in on her.
Danyelle flew up into the sky, crossing the finish line first.
But suddenly, Danyelle's eyes shimmered.
Danyelle spoke "There's been a cave in!"
“What?!” I asked in shock.
Anga spoke "I see it too! It's in the outlands!"
Danyelle spoke "My friends and I got this though, come on guys!"
The rest of Danyelle's friends follow after her to the outlands with Jasiri leading the way.
“We can’t just leave them alone!” I said.
Rani spoke "Kion, those sixteen are tougher than they look. They'll be fine."
“I know, but still-“ I tried to say before Rani nuzzled me.
Rani spoke "Your place is here."

*Jasiri's POV*

I call out for Madoa.
Twilight spoke "We should start cleaning this mess up...."
Knuckles, Ace and Applejack started moving rocks out of the way.
“Wow! I’ve only seen strength like that in Beshte and the strongest of Vitani’s Lion Guard.” I awed.
Danyelle spoke "I chose Knuckles because he's the strongest I know. Applejack's strong too because of her job."
Rarity's ears were on alert, as were Bella's ears.
Fluttershy spoke "Oh… I hope they’re alright."
Twilight was helping move the rocks as well.
Twilight spoke "I see something! A lioness that's two months in with cubs but she's hurt!"
Fluttershy: Oh no! That’s really bad!
Amara gasps "Imani!"
Imani coughs "Sister, is that you?"
Amara spoke "Shh, I'm here..."
Imani limps out of the cave once the pathway was cleared.
Amara asks "Are you alright?"
Imani spoke "Yeah… I think so…"
Jasiri screamed as Danyelle and the others turned around to find… another Jasiri?!
Danyelle growls at the copy.
But then Danyelle heard a clink, before seeing the copy’s eyes being strange things with holes and a strange counter on her forehead before the colt transformed into a strange purple and gray lion with no mouth or mane. “Looks like Moody Jazz has found something.” Everyone looked and saw a lion with a straw star on his mane.

Danyelle growls "You scared the cuss out of us Abba!"
Abbacchio spoke "Hey. I was investigating a disappearance here when I found myself in the Pridelands."
Twilight asks "Disappearance?"
Abbacchio looked and saw Imani. “Looks like you already found her.”
Amara asks "Out with it, how do you know my sister?"
Danyelle's fur itched, as did the others thus indicating that the mission was finished.
Danyelle spoke "Gio, time to go!"
Giorno spoke "Very well. But I have a suggestion."
Jasiri had left.
Danyelle asks "Let me guess, it's about Amara?"
Giorno spoke "Yes, but it’s also about her sister, Imani."
Rarity spoke "we don't know what could happen if they are moved from their homeworld..."
Twilight spoke "I see where this is going....You like Imani too!"
Giorno: You misunderstand, Twilight. I sensed a connection between Imani and Abbacchio.
Imani and Abbacchio didn’t hear that.
Danyelle spoke "Pride law states that there is to be one male per pride of lions."
Giorno asks "Tell me, was the Passione Familia considered a Pride?"
Twilight roars "ENOUGH!!!!!"
Giorno was unfazed.
Twilight spoke "We should hear Imani's side of the story first."
Imani spoke "I'm sorry Abbacchio but I'm just not interested...."
Abbacchio spoke "*Unfazed* It’s fine. I was only doing my job."
Applejack spoke "Ah doubt that."

*Back in Ponyville*

Covering her chest with her arms, Amara spoke "Quit staring at me Gio... Nolion told me that going from one dimension to another would cause this sort of transformation...."
Giorno spoke "I was only concerned, Ama."
Danyelle covered Ben's eyes while knocking Sonic and Knuckles out.
Twilight spoke "Uh it's more than that.... she's naked...."
Giorno politely turned away while covering his nose to prevent blood from coming out.
Rarity uses a bit of her magic to teleport new dresses onto the sisters.
Amara gasps "This really goes good with my eyes!"

Imani spoke "Mine's just as cute!"

An air blast had sent Ein flying.
Tails shouts "PISS OFF YOU STUPID HYENA!!!"
Imani spoke "Wow, I guess hyenas are annoying in any world...."
Danyelle spoke "You don't know the half of it.... Ein's got a bad habit of blowing things up..."

End

	
		Parental Glideance



*Scootaloo's POV*

I was on Flora's back with Rusty as the three of us were flying up to Cloudsdale as part of an assignment we had about inspirational heroes. Little did we know, we were about to meet Rainbow's parents.
“Aren’t you excited, Rusty?!” I asked.
Rusty spoke "Yep but I don't think beast-lords can walk on clouds..."
“Something’s telling me that beast-lords can hover.” I noted.
Flora chuffs.
Rusty spoke "But they do get tired after a while..."
“I’m sure she has a lot of stamina.” I responded.
Rusty chuckles "Half the amount of a full grown beast-lord... Though it is sad that they have only one child at a time..."
Something small, round and blue had landed on my head.
“Huh?” I noticed.
Rusty spoke "That would be Rimuru..."
“Who?” I asked.
Rusty spoke "Ask Danyelle, she should know more."
“Oookay…” I said.
Rusty spoke "We're here!"
“Alright!” I cheered.
Flora chuffs loud, catching the attention of a pair of Pegasi.
The mare asks "Is that a wolf?"
The stallion spoke "Looks like a bird to me..."
I knew immediately who those two were! “You’re… You’re… You’re… RAINBOW DASH’S PARENTS!!!” I squealed as I started screaming in complete excitement!
Rusty spoke "Tone it down Scoots, I don't like loud noise..."
I stopped myself, still feeling giddy! “I’m sorry, it’s just *excited squeal!* I just can’t believe it!”
Rusty spoke "Not to mention, I'm the first Mobian they've seen though."
A sudden fireboom was seen off in the distance.
Windy asks "What was that?"
Rusty spoke "That was Auntie Danyelle’s Fireboom!"
Windy and Bow both ask "Fireboom?"
“It’s like Rainbow Dash’s Sonic Rainboom! Me and my boyfriend are doing a hero report about Rainbow Dash! We’re her biggest fans!” I said with a Pinkie Pie-smile.
Bow chuckles "Nopony's a bigger fan of our Rainbow Dash than we are!"
Windy nodded in agreement with a huge smile!
Rusty whispers "Scoots, I don't think you should tell them about the fact that Rainbow and Danyelle are Wonderbolts..."
“Come on, Rusty! It’ll be great!” I insisted.
Rusty spoke "But they don't know about Bold yet..."
Bow asks "Who's that?"

*Meanwhile,*
*Rainbow's POV*

Danyelle was flying to Wonderbolt HQ while carrying Bold on her back.
The young Pegasus colt was giggling in excitement since Danyelle had flown at high speed while carrying him.
Danyelle spoke "Hey Dash."
I spoke "‘Sup, Danyelle."
Danyelle spoke "I brought Bold along since he's finally talking."
Bold looks at me before saying "Momma!"
I picked up Bold and hugged as I leaked tears of joy. “That’s right, squirt. The most awesome mom in the world.”
Danyelle spoke "Don't look now but... Your parents are here..."
I ask "…What?"
Danyelle spoke "I think Rusty had let slip that you had children..."
I ask "…Seriously?"
Danyelle spoke "Yeah..."
I facehoof myself.
Danyelle spoke "Easy Dash, they don't know you're a.... *whispers in my ear* Wonderbolt."
I spoke "Something’s telling me that won’t last long."
Megaman spoke "I agree.... Sometimes, secrets can be revealed by accident..."
Danyelle spoke "Shut up bro...."
Megaman spoke "Doh! They don’t know about NetNavis either!"
Danyelle covers her brother's mouth.
Danyelle whispers "Hush, it's best that they think you're an anthro cat though..."
Megaman spoke "R-Right."
Danyelle spoke "Anyways... It's nice to meet you two, I'm Danyelle Hikari. The blue cat is my brother, Vincent Doucet but I call him Megaman now. I'd rather not explain how he ended up this way."
Windy spoke "We heard so much about you! You've done so much for everypony lately."
Danyelle spoke "I helped Gilda realize the error of her ways and I've helped others out too. Plus I freaked Twilight out twice so far. The first time was when she went a bit bonkers so I scared her with a popped balloon, the second time was because of Flash Sentry, but she freaked herself out on the third time because of her other form."
Bow Hothoof spoke "And that our little Dash is in a herd! *Hugging Rainbow Dash* *Sniff!* So proud!"
I groan "This is why I never bothered telling you about Bold and Azure..."
Danyelle spoke "I wonder where Zoey and Corina are today...."
But then Zoey and Corina whooshed right by, looking huge and blowing out air like deflating balloons. After a few more seconds, they were back to normal.
Zoey asks "Can we agree that Laura is a bit much with that breath-in inflation ability of hers?"
Corina spoke "Without a doubt."
But then, Zoey had bolted to a garbage can before throwing up.
Corina spoke "I still can’t believe that there’s such a thing as a Sumo Wrestling Club for Women, or the existence of Belouries in Chameleo’s universe for that matter."
Zoey spoke "I was surprised that Danyelle pulled off that Kamehameha attack.... Everyone in Chameleo's world wouldn't stop talking about it!"
Corina spoke "Especially Soulfire."
Danyelle spoke "My magic's not that strong though...."
Megaman spoke "You’re selling yourself too short, sis."
Danyelle spoke "Oh shut up and sit!"
Back in Ponyville, Twilight was face down in the dirt.
Megaman asks "You do know you probably sent Twilight falling down, right?"
Danyelle spoke "Don't make me call Roll."
Megaman spoke "I’m just pointing it out."
But then Sumarda appeared. “You know, maybe I should make a Sumo Wrestling Club for Women of my own.”
Danyelle retorts "Remember the bandage on the butt?"
Rusty and Scootaloo burst out laughing, as did I.
Megaman spoke "Shut up sis!"
The two siblings tussle with each other.
Sumarda spoke "Oh, and Spitfire did tell me that she’d come to that Club from time to time after I finish building it."
Rimuru was on Rusty's shoulder.
Rimuru spoke "I know a few guys that can help build it!"
Sumarda excitedly asks "Really?"
Rimuru spoke "Yep, the four of them are really good at craftwork."
Needless to say, me, my parents and Scootaloo were shocked to hear the slime talk.
Danyelle spoke "It's thoughtspeak, kinda like how certain Pokémon use telepathy to talk. My Lugia's one such example."
Rimuru spoke "I'd rather not talk about how I became a slime though."
Corina asks You know, I always wanted to try something. Sumarda, you have any cola and Mentos?
Sumarda snapped her fingers, summoning a bottle of cola and a box of Mentos. “Yep.”
Danyelle spoke "I know where this is going...."
Corina opened the box and swallowed all of the Mentos, before chugging every single drop in that bottle of cola. “Here we go!” Corina said as she started getting bigger and fatter.
When she stopped growing, Corina looked like she weighed a thousand pounds.
Danyelle spoke "For the love of... I thought you were gonna use those for a prank on Ein...."
Corina spoke "Don’t worry, I can still move. This was just a test."
Sumarda spoke "But when Ein gulps those down, he’ll be so fat and heavy, he won’t be able to move for a week!"
But then Zoey came back, feeling better before seeing Corina. “Sumarda…”
Corina spoke "This was my idea. You should try it though, it’s pretty cool."
Zoey spoke "Okay."
Zoey gulped down all of the Mentos in another box, then chugged every drop in another cola bottle, before becoming as big and fat as Corina is, weighing 1,000 pounds.
Sumarda spoke "Normally, a full meal of the food I summon or make does that. But the Mentos and cola I bring do that quicker."
Corina asks "So? How’d ya feel?"
Zoey spoke "I… I… I feel amazing!"
I spoke "He's stupid though..."
Corina spoke "True."
Zoey spoke "Heh! Look, Corina. First one, and I’m bigger than you."
Corina spoke "I wouldn’t say by that much."
Zoey put her belly next to Corina’s, showing that the cat was a bit bigger than the bird.
Zoey spoke "You’re practically puny next to me."
Corina exclaims "Oh really?!"
Corina chugged down another cola bottle, making her a bit bigger than Zoey.
Corina laughs "See? There’s no way you can compete with this!"
Zoey asks "Is that a challenge I hear?"
Corina spoke "You bet, pussycat!"
Zoey laughs "Oh you’re on, sister!"
Danyelle grins before transforming into Danyterasu, towering over the two.
Danyterasu spoke "Haha! I'm bigger than you!"
Zoey and Corina both taunt "Can you get bigger than us without transforming?"
Danyterasu spoke "from this form? Heck yeah!"
Sumarda floated up to Danyterasu. “I think they meant in your normal form, Danyelle.”
Arcana had dragged Sumarda away.
Danyterasu spoke "She should know by now that being overweight is my berserk button..."
Zoey spoke "Well, good thing that Sumarda left the two of us all of these."
Corina spoke "Yeah, even thought Sumarda was just trying to help."
Zoey and Corina started a chugging contest between each other as they gulped down Mentos that were in boxes and chugged down bottles of cola, making them grow bigger and fatter. And when they each had the last pairs, they were as big as Danyterasu, both of them each weighing 200,000 pounds.
Zoey asks "*Huff!* Buh… Hey, Corina. Got anymore co-*Burp!* colas left?"
Corina asks "*Huff!* N-No… *URRRRRP!* You have anymore Mentos?"
Zoey spoke "J-Just ate the *Urp!* the last one… Oooh…"
Corina asks "Ugh… I just drank the last cola too… *Burp!* Oh man… Y… You want to call it a tie?"
Zoey spoke "Yeah… Let’s call it a tie."
Then the two of them belched real loudly, causing the whole base to shake.
Danyterasu's ears pin back since it was a drawback of having keen hearing.
Zoey spoke "I have a feeling we’ll last like this for a while, since Sumarda has been dragged off."
Corina spoke "Yeah, a bit of a bummer, but at least we can still move like fit people."
Arcana had snapped her claws, removing the extra weight off the two females.
Arcana spoke "Normally Sumarda would’ve helped you, but since she’s having a taste of her own immobile medicine, I took care of that."
After reverting back, Danyelle spoke "It would eventually come back to bite her in the flank."
I spoke "Mom, Dad, I'm sorry but I never told you about Bold and Azure because I wanted them to grow up without being smothered like I had been."
Looking at Rainbow's parents, Danyelle spoke "I know you two both love Rainbow, but try easing up on that affection though."
Windy spoke "She's got a point Bow."
Bow spoke "Sorry Dash, we were just trying to help you be more confident and awesome."
I spoke "No dad, you and mom raised me to be awesome."
“And that actually made me your biggest fan.” I added as I hugged my parents, who hugged back.
Danyelle asks "Got everything you needed Scoots?"
Scootaloo exclaims "Definitely! Even this!"
Scootaloo opened her book, revealing a half of one of my favorite foods.
Danyelle spoke "Uh... ew...."

end

	
		Fusion Confusion!



*Lillian’s POV*

Danyelle told me that Chameleo and some of the others were coming over to our universe to help us with something.
Tails and Amy had both gone missing around the same time but a pale pink hedgefox was running around.

The fusion spoke "This is so amazing!"
The pink hedgefox was wearing strange earrings, which made me suspicious.
Inari asks "Tails?"
Thorax asks "Amy?"
the fusion spoke "Right here, you two!"
Both freak out.
Danyelle groans "Smells like Chaos Control was involved...."
The fusion spoke "We found these strange earrings after we fused and put them on, because I have a strange feeling about them."
Danyelle spoke "I don't think so "Tammy", because we don't have things like that in this realm..."
Tammy asks "But if not, where did they come from?"
Danyelle spoke "Cuss if I know."
But then a portal opened, revealing Chameleo, Raptor, Soulfire, Makoto, Viper, RD, the other Fluttershy and a green changeling whose horn and shell on his head and back look like their made of rocks.
Danyelle spoke "Hey guys."
Chameleo spoke "Hey, Danyelle. Lillian."
Chameleo saw the hedgefox.
Chameleo asks "I’m guessing that’s Tammy, the fusion of Tails and Amy?"
Danyelle spoke "Eyup."
Blizzardstar was talking with Rarity.
Blizzardstar asks "Say Rares, what are your thoughts about having another child?"
Rarity nuzzled Blizzardstar with half-lidded eyes. “Why don’t we go to a certain hotel and find out?”
Blizzardstar purrs "Sure."
The two lifemates head off to the Chuddle Hotel.
Meanwhile with the two, Blizzardstar and Rarity arrived with the unicorn in her midform before Vetur showed up. “Hey, you two! I’m looking after the place until my daughter’s back to normal after what mother did.”
Blizzardstar spoke "I'm not gonna ask."
Suddenly, Blizzardstar was sitting down on hir rear since her peak female phase had just started.
Vetur asks "Well, should I lead you to your room?"
Rarity spoke "yes please and I'll have a necklace with the gender swap spell since I'm naturally four legged."
Vetur spoke "Okay, but if you want a necklace with a Chakat transformation spell, or add that spell into the necklace that you’ll have so that you can have hands, just let me know."
Rarity spoke "Just the gender swap is fine, my lifemate's in peak female phase and I intend to help hir stifle it before shi jumps some other male."
“Alright. But remember, my door’s always open.” Vetur said as opened the door to Rarity and Blizzardstar’s room, which looked like the one Zoey and Dren have been in alone. “Oh, and your food summoner is already in your room, just in case you two get hungry.”
Blizzardstar spoke "Thank you."
Vetur gave Rarity the magic necklace with the gender-bender spell infused with it. “See you two later.”
The two head off to the room for privacy.
Rarity spoke "Well, here goes."
Rarity put on the necklace and activated its spell, becoming a male version of herself, before both Rarity and Blizzardstar’s stomach growled.
Blizzardstar spoke "Maybe we could call this version of you "Elusive" then."
Elusive spoke "I… Actually like that."
Blizzardstar and Elusive kissed each other on the lips, started passionately making out as they felt each other’s bodies while feeling their stomachs’ hunger grow, before they parted lips, with only a string of saliva connecting them.
Elusive chuckles "Oh my… I feel like I can eat a factory filled with ice cream."
Blizzardstar spoke "Same here."
Elusive reached into the Food Summoner, bringing out a hundred bowls filled with ice cream.
Elusive asks "Shall we indulge?"
Blizzardstar purrs "Yes, we shall."
The two lifemates started eating immediately, not even caring about the weight they were gaining while growing bigger, before they stared lustfully into each other’s eyes, half lidded while they looked like they weigh a thousand pounds.
Elusive asks "Why not share all of this, Snow-Star?"
Blizzardstar spoke "Let’s eat together, Rare-Gem."
The two of them then started feeding each other ice cream, before sharing the delicious sweets with each other mouth-to-mouth.
Later, when all of the ice cream was eaten, Elusive and Blizzardstar were now both weighing one million pounds
Blizzardstar belches.
Blizzardstar spoke "excuse me."
Elusive belched as well. “It’s alright, Snow-Star. But this is quite the surprise. Here we are, in this hotel in Sumarda’s Dimension, eaten a hundred bowls of ice cream, fattened up like pigs at one million pounds, and yet, neither of us are complaining.”
Blizzardstar spoke "Yeah… And I have a feeling that what I’m feeling for you like this is a side-effect from being in Sumarda’s dimension. And I somehow think that you’re so beautiful when you’re fat like this."
Elusive spoke "Oh my, I somehow find you very beautiful yourself when you're obese at that much pounds."
Blizzardstar spoke "Rarity…"
Elusive spoke "Blizzardstar…"
The two fatties kissed each other on the lips, before passionately making out with lewd wet smacks and fierce tongue-wrestling as they felt and grabbed each other’s whole bodies.
Blizzardstar spoke "This heat's driving me nuts....."
Elusive spoke "The same’s being said for me…"
Blizzardstar spoke "And I have a feeling that doing it here in Sumarda’s dimension while both of us are like this will drive make us go absolutely insane for each other..."
Elusive spoke "Not to mention that we’ll get bigger and fatter as well, becoming complete fatties drowned in lust, hunger, bliss, love, pleasure, and food..."
As if responding to their desire for each other like that. The Food Summoner summoned thousands of more meals for them to eat while they have fun.
Elusive and Blizzardstar both spoke "I love you so much… Let’s do this senselessly!"

*Meanwhile, back with me, Danyelle, Chameleo and the others*

Chameleo asks "So how did Tammy end up like this?"
Sonic spoke "My guess would be accidental Chaos Control..."
Chameleo spoke "Huh. Funny thing is that my Tails and Amy fused into Tammy by Potara Fusion, but it looks like that Chaos Control Fusion and Potara Fusion are similar in a few ways."
Feathers was on Rainbow's back.
Danyelle spoke "Not to mention.... I pulled of the Kamehameha once...."
Chameleo asks "Yeah, got that from me didn’t ya? Even though me and some of the others from my universe learned that?"
Danyelle spoke "I saw you pull it off when you and Twilight fought that evil Sonic...."
Chameleo spoke "Even though one of my main attacks or techniques is the Rasengan."
Danyelle spoke "Chaos Control was the first thing I picked up on though."
Chameleo spoke "Shadow Clone Jutsu was the first technique I got."
Raptor spoke "Hey, big bro!"
Chameleo asks "Yeah?"
Soulfire spoke "Me and Raptor were thinking of showing them that technique Goku and Vegeta used."
Chameleo asks "Who am I to refuse?"
Sonic spoke "Shadow and I know about fusion though since we use it to form Shadic."
A yowl was heard since Gatomon had gone into labor.
Chameleo gasps "What in the world was that?!"
Danyelle spoke "That was one of the few Digimon that live in Ponyville."
Pibby had galloped past while carrying a few towels with her magic.
Pibby ran right past Chameleo, making him spin until he comically fell down, feeling dizzy.
“Heehee! That does look funny.” I admitted as some of the others giggled at what happened to Chameleo just now.
Danyelle spoke "Eyup...."
Raptor spoke "Anyway, me and Soulfire are about to show you a fusion technique we learned from Goku and Piccolo."
Soulfire spoke "And pay close attention."
Danyelle had crossfused with her brother.
MegaDanyelle spoke "If it's anything like CrossFusion..."
Soulfire spoke "It’s more complicated than that."
Raptor spoke "Yeah, there are two ways it could go if that fusion is done wrongly."
Raptor and Soulfire got into position. “Fuuuuuuuusion! Ha!” The two shouted as they did a strange dance for a second or three before connecting their pointer fingers/claws perfectly, causing them to be enveloped by a vortex. But when that vortex faded, there was a fusion of a Garchomp and Lucario in their place, wearing white pants, a sash, and a vest with orange padding around the shoulders and neck.
MegaDanyelle spoke "Both Crossfusion and the fusion dance require trust though."
Raptorfire spoke "That may be so, but Vegeta didn’t want to do that because it the dance looked ‘ridiculous.’ And I am neither Raptor or Soulfire, I am Raptorfire!"
MegaDanyelle's eyes shimmer suddenly.
MegaDanyelle spoke "I saw something!"
Moeka ran past Raptorfire, causing him to spin around and become dizzy.
Moeka spoke "CAN'T CATCH ME ZANE!!!"
Zane spoke "I’LL CATCH YOU MOEKA!!!!"
Raptorfire shook his head, snapping himself out of it. “What was that?”
MegaDanyelle spoke "Zane and Moeka...."
The Benny Hill theme was heard as Moeka ran from Zane as she tried to find a hiding spot from the half blind cat.
Pinkie spoke "Ooh! I wanna try the fusion dance with Limestone!"
Limestone asks "Wha-?! Pinkie! You sure that’s a good idea?"
Pinkie exclaims "Indeed!"
Aphmau spoke "I don't think that's a wise idea Pinkie, I can tell that Limestone is expecting a half Changeling foal."
Moeka taunts Zane as she ran from him.
Applejack spoke "Ah’ll try it with ya, Pinkie."
Pinkie exclaims "Yippee!"
A portal opened up as a perma-fused mix of Daring Do and Spitfire had tumbled out.
The mare spoke "That's the last time I trust Violet Rain with a giant slingshot...."
Raptorfire asks "Another universe?"
Daring Fire spoke "Yeah, I'm Daring Fire. Perma-fusion of Daring Do and Spitfire. That troublesome Violet Rain pranked me...."
Next think we know, Raptorfire and RD fainted, before the fusion went back to an unconscious Raptor and an awake Soulfire. “That’s new.”
Rainbow had also fainted.
Soulfire spoke "They’ll be back up in a minute."
Roll spoke "Usually the Riptorn insult annoys Raptor...."
Raptor immediately woke up. “WHAT?!”
Roll asks "You wouldn't hit a pregnant female right?"
Raptor spoke "No."
Roll spoke "Then I'm sorry for calling you Riptorn, it was the only way I could think of to wake you up."
Raptor spoke "Just don’t say that again."
Roll spoke "I think I heard that dumbass hyena call you that...."
No sooner than Roll told Raptor that, a skyscraper-sized bolt of lightning struck Ein!
Moeka spoke "holy cuss, guess Ein picked the wrong Pokémon to piss off...."
Raptor spoke "Especially the one who has Zapdos and Zygarde sealed in him."
Kim groans "But he never learns....."
Soulfire spoke "Too true."
Pinkie spoke "Here we go!"
Applejack spoke "Alright!"
Pinkie and Applejack spoke "Fuuuuuusion! Ha!"
The two mares connected their front hooves, but Soulfire and Raptor notice that the alignment wasn’t right before Pinkie and Applejack fused. When the smoke cleared, there was a fusion of Pinkie and Applejack, wearing the same vest that Raptorfire was wearing. But something was wrong, instead of being fit, somehow, the fusion was all chubby.
Raptor spoke "Great…"
Soulfire spoke "The connection wasn’t perfectly aligned."
Applepie asks "What happened?!"
Raptor spoke "You did the fusion wrong."
Soulfire spoke "And now you’ll have to wait an hour to try again."
Korra spoke "Not only that, their bending powers are opposite to each other... Earth and Air are opposites."
Raptor asks "Meaning?"
Korra spoke "Long story short, some benders just can't get along."
Soulfire spoke "We don’t know that for certain, because I sense that opposites can work together, like Yin and Yang."
Mystic pops up suddenly.
Mystic spoke "Hey guys!"
“Mystic!” I said with excitement.
Mystic giggles "There's my favorite funny bird!"
Twilight spoke "Long time no see Mystic."
A letter soon arrived from Gilda.
Rainbow asks "huh?"
RD asks "What is it, other me?"
Rainbow spoke "It's from Gilda..... Grace has gone missing!"
Twilight spoke "This is bad.... I better send word out to the Zone Cops, they might be able to help. Spike!"
Spike asks "Yeah?"
Twilight spoke "A Griffonstone royal has gone missing and I need a letter sent to Zelestia right away. Tell her that I'm planning to check Rimuru's world for the child."

End

	
		Little Lost Gryphontaur



*Twilight's POV*

I spoke "Okay everyone, I just received word that a gryphontaur girl has gone missing but I don't know what world she has ended up in. Sonic will be the one to get in touch with the other Smashers to see if Grace has ended up in their world by mistake. Danyelle and I will get in touch with the Zone Cops to see if they can help."
Sonic spoke "Knowing Ganondorf, he might hurt Grace. He's that evil. But I know Link and Zelda would protect the girl if she ended up in Hyrule."
Rimuru spoke "For all we know, she could be in my world."
Blaze spoke "She could be anywhere though."
I spoke "Which is why Danyelle, Lillian, Tails and Michiru will be checking Rimuru's world."
Other Fluttershy spoke "Uh… I can come too, if you need me."
The rock-like changeling spoke "I volunteer as well."
I spoke "You two could check Twiliterasu's world though..."
Lillian spoke "Wait, we might need their help, just in case."
Danyelle spoke "Wait, I haven’t seen you before."
Kragg spoke "My apologies. I am Kragg, the Earth’s Bastion."
I spoke "*Ahem*!"
Rimuru spoke "She has a point, my world isn't exactly peaceful due to the amount of monsters... Such as kobolds, dragonewts, kijin and orcs..."
Flutters spoke "I’m not really scared of those anymore, ever since meeting Miia and the other Demihumans in another world."
Danyelle spoke "Not to mention, I'm the ambassador for all monsters.... Including harpies and lamias."
Flutters spoke "Well, the world I’m referring to has humans, monsters, which were also known as demihumans in that world, coexist."
A screech was heard before a harpy flew overhead.

To the surprise of many, Zecora had gotten turned into a lamia.

Zecora spoke "Sssssomething issss wrong with me...."
Avdol appeared as well, having been turned into a golden hawk hippogriff. “Indeed, something has occurred.”
Suddenly, I was halfway between my normal form and kyubi form.
Danyelle spoke "As if things couldn't get weirder..."
Sonic spoke "Next thing we know, Rarity's a sphinx...."
“Wait, what?” I asked in confusion.
A loud yowl was heard from Rarity's place since Sweetie Belle had somehow become a sphinx.
Aphmau exclaims "Oh come on! What’s next? Annoying Orange teaming up with Ein?"
Dusk spoke "I'll go check on Sweetie...."
The young alicorn flew off to check on Sweetie Belle.
Dusk asks "Sweetie Belle, is everything okay?"
Sweetie Belle stammers "S-Something happened to me!"
Dusk spoke "You look cute as a sphinx."
Sweetie Belle asks "R-Really?"
Dusk spoke "Yeah really plus I think you might have had a sphinx in your family...."
Sweetie Belle asks "R-Rarity?"
A few pinfeathers were starting to appear on Rarity's back since there were wings developing.
Rarity spoke "darn itchy back...."
Sweetie Belle gasps "You’re growing wings!"
Blizzardstar spoke "Too bad it won't affect me though since I'm a taur."
Vetur then showed up. “I’ll be working on necklaces and other trinkets that’ll help return you guys to normal, but it’ll absorb the forms you in, so you can turn into that form at any time once I give you the finished models.”
Dusk spoke "About that.... Rarity and Sweetie have a sphinx in their ancestry...."
Vetur spoke "Whoa! Maybe I should make trinkets that can help them fully transform into a sphinx or unicorn."
Rarity spoke "No thanks dear, I prefer to stay as a mix of both forms."
“Okay.” Vetur said, accepting Rarity’s choice, before sensing two new presences. “Looks like two newcomers to Ponyville are here. Heh. And whaddya know? They’re like a gender-bender version of Spike and pre-alicorn Twilight.”
Rarity spoke "And knowing Pinkie, she'd probably throw a welcome party for them since we haven't gotten another friendly dragon since Spike's parents moved into town."
Vetur asks "What about Shigechi?"
Rarity spoke "I think he chose to live in the Crystal Empire...."
Vetur asks "Why though?"
Rarity spoke "I think it was because Cynder had scared the cuss out of him or something..."
Vetur spoke "But Cynder told me she didn’t mean to. And Josuke told me that he’s a great friend."
Rarity spoke "But if that Malefor jerk comes back, he'll have more than just Spyro and Cynder to deal with though."
Vetur asks "Heehee! No doubt about that! And how was your time with Blizzardstar at the Chuddle Hotel?"
Blizzardstar spoke "Let's just say that I'm now expecting a child, as is Rarity. But with her being a pseudo-alicorn, the odds that our third child having a pair of wings has gone up a little bit."
Vetur spoke "Huh. Honestly, I wouldn't be surprised if both of them were born on the same day."
Rarity spoke "Blizz and I haven't thought about names yet but we do know that these two will be hermaphrodites though."
Blizzardstar spoke "But the child from me might have the torso of a male, just checking the possibilities."
Rarity spoke "But isn't Golden Apple a hermaphrodite too? Hir father may be a pony but Crosswind's a ponykat..."
Blizzardstar spoke "Yes, I know, but me and Danyelle have seen some rare Chakats with male torsos."
Rarity spoke "Then they're not true chakats."
Blizzardstar asks "Huh?"
Rarity spoke "Cat-taurs are either male or female, chakats have both reproductive organs."
Blizzardstar spoke "I guess that me and Dany's minds were just playing tricks on us."
Rarity giggles "No wonder why some of the other chakats call you a dumbass cyro but you know what? You're my dumbass cyro."
Blizzardstar purred lustfully as she nuzzled Rarity. "Don't make me peak again, Rarity."
Sweetie Belle asks "Wait Rarity... Don't you, Applejack, Rainbow Dash, Pinkie Pie and Fluttershy have an alicorn's lifespan after that strange booming voice?"
Rarity spoke "that was temporary though."
Vetur spoke "I think the wings were temporary, but what if... No, it's too soon to assume that."
The wings were soon fully developed.
Rarity spoke "Guess I'll need flying lessons and preening lessons soon."
Sweetie Belle spoke "Me too... But Scootaloo is gonna be jealous."
Rarity spoke "I don't get it Sweetie. But you forget, Scootaloo can fly now."
Sweetie spoke "Oh right, I keep forgetting about that. But it was funny when that penguin had pranked Rainbow."
Rarity giggled in agreement. "Yes, that was amusing. Cody told us that he pranked someone called Big Z."
Blizzardstar chuckles "That was pretty funny."
Dusk chuckles "Hehe! Maybe we should go to a beach and try surfing sometime."
Vetur spoke "Yeah. But let’s go outside first."
Rarity giggles "We got all kinds of crazy in town anyway. Ranging from chaotic crazy to hyper crazy. Not to mention alicorns and demons too...."
But then Yakko, Wakko and Dot showed up as diamond dogs.
Yakko spoke "Crazy places are all the rage these days."
Danyelle spoke "You three again? I thought I told you...."
Wakko spoke "We just wanted to have fun."
Dot: "Besides, I’m curious of where Fluttershy lives."
Danyelle growls at the trio in an alpha-queen manner.
Wakko spoke "Guess we were barking up the wrong tree."
Yakko spoke "Dog pun! Someone keep count, ‘cause there’s gonna be way too many by the end of this chapter."
Danyelle spoke "Mess with this cat and you'll get the claws."
Dot spoke "Wow, I guess the pun counter only responds to animal puns."
Danyelle spoke "Yeah but don't ask my brother about his past, he doesn't like talking about it."
Yakko spoke "I guess that puts a burr under his saddle."
Several ponies glare at Yakko for that pun.
Rarity spoke "That wasn't funny..."
Yakko spoke "Guess that was a little hot under the collar."
Dot spoke "That’s never getting old."
Danyelle spoke "Now that was an insult to all firebenders..."
Yakko spoke "Guess that ruffled your feathers."
Lillian groans "Bird, gryphon and hippogriff insult..."
Yakko spoke "I guess that tipped the scales a bit much."
Cynder tail slaps the trio, sending them flying.
Cynder growls "That was insulting to all dragons..."
Danyelle spoke "That really made my fur stand on end."
I spoke "Least Kurama isn't gonna be a bitch about it..."
Yakko, Wakko and Dot came back.
Yakko complains "Okay, that was NOT funny. Besides, what you did was killing two- I mean, that joke was being defi- Can’t we just get this roll- Are there any sayings that aren’t animal-based?!"
Danyelle retorts "You want some cheese with that whine?"
Yakko Wakko and Dot brought out Pun Guns and zapped Danyelle, who comically coughed out a puff of smoke with soot on her. “Worth it.”
Danyelle growls "You three have five seconds to run before I ROAST YOU ALIVE!!!"
The three Warners screamed as they did Wild takes before bolting out of here.
Danyelle yowls loud as she flew after the trio, blasting them with fire.
The Warners dodged the fire as they ran into a tunnel, while Danyelle followed, only to crash into the tunnel, which was revealed to be a painting on a wall.
Danyelle spat out a fang that had come loose from the impact.
Danyelle spoke "Those little shits are gonna pay..."
Josuke then showed up, grabbing the fang. “Let me help.” Josuke put that fang in Danyelle’s mouth and it was restored back to its normal self and position thanks to Shining Diamond’s power, as if the impact never happened.
Danyelle spoke "Thanks dude, too bad that it doesn't work on Lucy's teeth since she has two missing already."
Giorno then showed up with Amara. “I can help with that, but it might be painful.”
Lucy spoke "I'm fine guys, you don't have to do anything and..."
A pained roar cut Lucy off.
Michiru bolts off to her and Nazuna's place.
Danyelle spoke "Something tells me we might have two new sirens soon."
I ask "That's what, eleven sirens now?"
Lillian spoke Yeah."
A portal opened up before a pink haired kijin female stepped through with Grace following her.
Shuna asks "Sorry to interrupt but did someone lose a child?"
Adagio and Aria were bickering as usual.
Adagio growls "If that old fart finds out that we're back in Equestria, he'll banish us again!"
Aria growls "Like hell that would happen! Danyelle made the choice to bring us back!"
The two sirens keep bickering.
Sonata whimpers "I don't want to be banished..."
Starlight saw the two of them. “Me and the others that were reformed won’t let that happen.”
Adagio spoke "You don't know our past though pony. Sonata, Aria and I nearly ruined Equestria a thousand years ago... And if Starswirl finds out that there are other sirens, he'll banish them as well as us!"
I spoke "As far as anypony knows, he and the other pillars are still trapped and I have no idea where their artifacts are."
Spyro had the fireproof shield, Netitus, on claw since he had scared the crap out of Garble to get it back.
Spyro spoke "I found this in the dragon lands though."
I gasp "That's one of the six items we need! We still need the other five though."
Katie was on Lillian's back.
Lillian asks "Have you thought of a name for your child yet?"
Carmina spoke "Well, it’s harder to think of than I thought it would be."
I ask "Why not name him after your brother?"
Carmina asks "A-Are you sure?"
Matias then appeared in his spirit form, which the baby just gooed at, trying to reach him.
Matias spoke "It’s your choice, sis. But I’m cool with whatever name you pick."
Danyelle spoke "It helps keep the memory alive. I had a relative named Irene but I never met her yet my firstborn inherited that name."
Carmina spoke "Matias it is then."
But then ink started being created from Matias’ hair as it swirled around him.
Danyelle spoke "Whoa… Wait until Korra hears this…"
Korra asks "What the cuss do you mean fuzzball?"
Danyelle spoke "I think that Carmina’s son, Matias, is the very first inkbender."
Korra spoke "I'm afraid I can't train him once he's older.... I know next to nothing about inkbending since none of my past lives had it."
Adagio blurted out "I've got a crush on Sonia!"
It felt like the entire world stopped moving.
I spoke "I so did NOT see that coming...."
Danyelle spoke "Just like Treble."
Treble spoke "Don't make me tail slap you hairball."
Danyelle spoke "I’m just saying."
Treble asks "What's your opinion Sonia?"
Sonia was blushing madly.
Adagio spoke "Way to go dumbass! You broke her!"
Treble growls "You're the dumbass!"
The two sirens started fighting with each other.
Aria spoke "Guess that leaves me still single..."
But then a portal opened, before Boom Knuckles fell out.
Danyelle spoke "Speaking of the Knucklehead..."
Phantom spoke "Hey Knux!"
Knux asks "Sonic? This is where you were?"
Phantom spoke "Yeah but call me Phantom since there's a Sonic in this realm already."
Knux asks "Phantom?"
Phantom spoke "Yeah, it's something that the two tailed cat came up with so that she could figure out which Sonic was her adopted brother."
Knux asks "Okay. If you say so- What’s wrong with her?"
Knux pointed to an unconscious Aria who fainted at the sight of him with a blush.
Danyelle spoke "That's Aria Blaze, one of the five true sirens there is. The other four are Adagio Dazzle, Sonata Dusk, Treble and Operetta."
Yakko, Wakko and Dot came back again.
Yakko spoke "Sheesh, this is getting a bit rough."
Wakko and Dot glared at Yakko.
Yakko spoke "I didn’t know that was a pun, I swear!"
Danyelle growls "GET BACK HERE YOU LITTLE SHITS!"
Danyelle chases the trio.
The Warners scream "GAAAAAAH!"
The three Warners ran away really fast, right into a portal back to their water tower before the portal closed immediately, leaving Danyelle behind.
Phantom spoke "Don't mind her Knux, she's got a short temper but only the ultima can put a stop to it though."
Lillian: And it looks like Aph is on her way here now.
But Danyelle used a warp ring straight to the tower before beating the tar out of the trio.
Danyelle: *Sigh* I feel better now.
A voice asks "Who was that you beat?"
Danyelle growls "Who are you?"
The voice asks "Wait, you really forgot?"
Danyelle looked behind and saw the Warners, uninjured and completely well, as if they weren’t beaten up in the first place.
Danyelle shot fire from her mouth at the trio.
The three dodged the fire.
Yakko spoke "Okay, this is definitely getting hairy.
Yakko then suddenly grabbed the pun counter. “We appreciate your help, but the chapter’s almost over. You’re free.” Yakko said as the pun counter whimpered like a puppy before jumping away into the distance.
Danyelle snarls "QUIT BREAKING THE FORTH WALL YOU LITTLE SHITS!!!"
Yakko spoke "Uh-oh! We’ll need a little anesthesia to calm her down!"
But suddenly, the trio found themselves pinned to the ground.
Danyelle growls "If you ever come near me again, let's just say it WON'T be pretty..."
Yakko spoke "Seriously Danyelle, you’ll wanna calm down."
Aphmau shouts "DANYELLE!!!"
Ben spoke "Let me deal with her Aph, she's full on queen mode and won't listen to an ultima."
Aphmau spoke "Alright, but please make sure she doesn’t turn out like Nightmare Moon."
Ben spoke "There can never be another Nightmare Moon, we had Eggman to blame for Nightfall's creation though. DANYELLE ALISHA MARRIE HIKARI! STAND DOWN THIS INSTANT!!!" 
Danyelle asks "H-Huh?"
Ben spoke "You went ballistic and I had to resort to using your full name to calm you down."
Danyelle whimpers "I-I-I’m sorry. It’s just that these-these Warners just fire up this cat!"
Yakko spoke "We never really meant to make you this mad. No kidding, dark-side mad is never a good sign."
Danyelle spoke "It's worse if said cat has firebending...."
Ben spoke "Maybe we should take a vacation to help you can down."
Danyelle spoke "And bring the kids along as well."

end

	
		Fame and Misfortune



*Lillian's POV*

Twilight had weaned Astral and Midnight but the two colts couldn't fully control their bladders just yet.
Twilight spoke "Oh hi Lillian."
“Hi, Twilight.” I greeted back.
Midnight nuzzled his mother.
“You’re going on vacation?” I assumed.
Twilight spoke "Not today, my duties as Princess and a mother come first."
Pibby had thrown Ein and Pierce into the water.
Pibby spoke "That should teach you two idiots not to jump scare me!"
I giggle "Stupid is as stupid does."
Sunset spoke "Those two will never learn..."
Dot spoke "Even I gotta agree with that."
We looked behind us and saw Dot.
Due to her last tantrum, Danyelle had to wear the same necklace as Twilight in case she went berserk again.
“Danyelle, SIT!” I ordered before Danyelle found herself face-planted on the ground, much to Twilight’s amusement.
Twilight spoke "Now you know how I feel when you do it to me, Danyelle."
Danyelle growls "Oh shut up and sit Twilight..."
Twilight was face down on the floor.
“Uh-oh!” I dreaded.
Twilight snarls "Sit, Danyelle!"
Danyelle went face-down onto the floor again.
Danyelle growls "how?!? It should only respond to just Ben's voice since he had to put this on me!"
Twilight spoke "Our necklaces are the same, so it worked for me too."
Danyelle growls "But unlike yours, mine is keyed to Ben's voice only."
Twilight glared at Danyelle, as the Nekomata glared back at the alicorn.
Twilight asks "Oh yeah?"
Danyelle spoke "Yeah!"
Ben spoke "Danyelle... SIT GIRL!"
Danyelle was face down on the floor.
Twilight laughs "Ha!"
Danyelle groans "Sit girl...."
Twilight was face down on the floor right next to Danyelle.
Danyelle giggles "Ha!"
Akari asks "Mama?"
Twilight spoke "I'm fine Akari."
Danyelle spoke "Maybe we should stop doing this to each other, Twilight."
Ben spoke "Actually Danyelle, your necklace is keyed to my voice alone. If you throw a tantrum again, you know what will happen."
Danyelle spoke "I know. But it just doesn’t seem right, now that I know how she felt."
Ben warns "Do I need to say the word?"
Danyelle spoke "No. I’m only saying."
Ben rubs Danyelle's right ear, causing her to purr.
Danyelle purrs "Although… *Lustful purr* You’re free to order me to when we’re alone and having fun…"
Zecora was coiled up since her body temperature was lower than it had been before she became a lamia.
Zecora spoke "Being cold blooded isssss not my thing...."
Avdol showed up as a hippogriff and hugged Lamia Zecora while using his Magician’s Red to help warm her. “Please Zecora, allow me to help.”
Zecora spoke "Th-thanks...."
“Twilight, Danyelle, you girls thinking what I’m thinking?” I asked as we saw Zecora and Avdol cuddle each other.
All of a sudden, Zecora's cutie mark was glowing but Twilight had no idea why though.
Twilight spoke "That's new..."
Danyelle asks "Wait, remember Caninia?"
Twilight spoke "That time was because of your Diamond Dogs... This time, it's Zecora."
Danyelle spoke "I think we need to head to help Zecora get to her homeland."
A green and orange furred kitsune spoke "Perhaps I can be of help."
But then a unicorn stallion with a female baby dragon the same age as Spike showed up.

The stallion spoke "Us too."
Twilight spoke "Hi there."
Nightwatch spoke "Hey, Princess Twilight. My name’s Nightwatch and this dragon is my little sister, Buttercream."
Buttercream spoke "Hi! Wow! I can’t believe I’m meeting THE Princess Twilight and Spike, the Brave and Glorious! But where’s Wendy the Sky Dragon? I was so stoked to meet her."
Lucy spoke "She's up in Canterlot with her adopted family."
Buttercream spoke "Aw! Shoot!"
Luke was chasing his sisters.
Lucy spoke "Those three are my son and daughters. Luke, Layla and Nashi. Layla had inherited my mother's name though..."
Twilight spoke "I have children too, three adopted and three blood related although Midnight Storm was an accident because of my other self."
Nightwatch chuckles "Ha. I still find it amazing that my own cousin is a Princess. Congrats, Twi."
Sunset spoke "She's not the only alicorn though, there's a few others..."
Twilight spoke "It was dumb luck that my first born was an alicorn though, I was just a unicorn back then."
Akari and Astral were on Twilight's back while Midnight was playing with his mother's tail.
Twilight spoke "These three are Akari, Astral Flare and Midnight Storm."
Sunset asks "Uh, why are you staring at me?"
Twilight looked between Sunset and her cousin before giving a gasp. “Wow! I’m no Cadence, but I can tell for *Sing-Song* ~sure!~”
Danyelle spoke "SIT GIRL!!!"
Twilight found herself, face-flat on the floor, before getting back up. “Was that really necessary? You noticed it too, right?”
Buttercream noticed too and went into “teasing-little sibling mode.” “So Nightwatch, an alicorn Mobian caught your eye?”
Sunset spoke "Too bad though, I'm 17 though...."
Buttercream exclaims "Wow! That’s how old Nightwatch is!"
Sunset spoke "But the problem is the body type.... and the fact I'm still high school age..."
“What about Ezekiel and Gilda?” I pointed out.
Danyelle spoke "That worked out because he's a Mobian and she's not."
“But it should be able to work both ways, right?” I asked.
Danyelle spoke "It could if the male Equian in question was either Diamond Dog, Abyssinian or Changeling..."
But then Vetur should up. “Anyone need anything?”
Danyelle spoke "Not really Vetur."
Vetur asks "Hmm?"
Vetur looked between Sunset and Nightwatch thus seeing what was going on.
Vetur spoke "I can see the circumstances here."
Danyelle spoke "Given her origin, the odds for centaur children are higher than the odds for normal or Mobian pony children are..."
Sunset spoke "I'm sorry but I prefer to date another biped."
Sunset flew off somewhere.
Vetur spoke "Well that ship left the docks. Seriously? This isn’t Christopher Columbusted.”
Nightwatch fainted.
Danyelle wingslaps Vetur.
Vetur spoke "It seriously wasn’t intentional."
Danyelle spoke "You're just as bad as those three brats."
Vetur asks "Seriously, how was I supposed to know that would happen?!"
Ben spoke "Danyelle, sit girl!"
Danyelle was face down on the floor.
Clarity spoke "Yeesh... Now I know how my half demon cousin felt when Kagome used that command on him all the time..."
But then Chameleo showed up through a portal. “Wait, your cousin is Inuyasha?”
Clarity spoke "Yeah, I'm his paternal cousin since my dad's his uncle."
Chameleo spoke "Whoa! I can’t believe that my universe’s version of you managed to get to my world from Inuyasha’s!"
Clarity spoke "Oh cuss... I forgot that the new moon's tonight...."
The half dog demon started feeling weaker.
Chameleo asks "What the?"
Danyelle spoke "It's a common thing that half demons such as Clarity and Inuyasha have.... They lose their demonic powers once a month, normally on the night of the new moon..."
Chameleo asks "Guess night’s the ruler of demons when the New Moon’s here. When did that get here?!"
Danyelle flings Chameleo into the water.
Danyelle spoke "You don't know half demons like I do."
Twiliterasu spoke "Bark bark {Exactly! You should know that half demons like Clarity lose their powers once a month.}"
Chameleo came out completely fine in his Inteleon form. “That was a genuine mistake.”
A catlike slime was on Danyelle's head.
Chameleo asks "Huh? Who’s that?"
Fluttershy was now holding the slime in her forelegs since she's never seen a slime that was so cute.
Danyelle spoke "That's Tabbers, my pet slime."
Vetur noticed Buttercream. “You seem like an adventurous dragoness. Here, just in case you wanna visit or join my daughter’s club.” Vetur offered as she handed the young dragoness an ad card for Sumarda’s Sumo Club.
Buttercream spoke "Wow! This is so cool!"
Danyelle spoke "I'm glad Kaijin and his three assistants were able to build the place for Sumarda."
Chameleo spoke "Nice!"
Danyelle spoke "But the last thing we need is some out of control draconequus that breaks things...."
Vetur spoke "No one wants that, and I’m right here. Oh! *Whispering to Twilight, Danyelle and Me* And just between the four of us ladies, I heard that Cronile is building a Sumo Wrestling Club for men right next to Sumarda’s club."
Athena spoke "Malfunziona's the runt in Apollo's family but he's super annoying...."
Arcana spoke "Yes, he certainly has a few screws loose. Hah, still got it."
Twilight spoke "But he's the reason why we Equians haven't made many technological advances...."
Danyelle spoke "If he got loose on Mobius or any world with advanced technology... Who knows how much damage he could cause!"
Arcana spoke "Even I have a hard time with him, and he makes Vetur look more innocent."
Athena spoke "Which is why I never invite him to Hearth's Warming gatherings...."
Danyelle's fur had bristled up due to a vision she had just seen.
Danyelle spoke "I'll be right back...."
Danyelle had flown off to Canterlot.

*In Canterlot*
*Danyelle's POV*

I soon arrive at the castle since my vision had alerted me about the Pillars.
I ask a guard "Excuse me sir, is Princess Celestia around?"
Guard spoke "Yes. But she’s currently busy with Prince Pyre."
I spoke "It's urgent though...."
The guard spoke "Okay, but what happens in that room stays in the room. Just a warning."
Danyelle spoke "It's about two things though... One reason concerns seven ponies... the other concerns Malfunziona..."
The guard spoke "Never mind! Go right ahead!"
I thank the guard before heading into the throne room.
I spoke "Princess Celestia, Princess Luna, Prince Pyre and Prince Shirou, I bring good news and bad news...."
Celestia asks "Is something wrong, Danyelle?"
I spoke "I saw something in my vision... eight things actually.... One was a draconequus but it's not any of the ones I know... the other seven might seem familiar to you and Luna..."
That made the two alicorn mares freeze.
I spoke "Spyro was able to retrieve one of the six items already though. The fireproof shield, Netitus. That still leaves Starswirl's journal, Meadowbrook's mask, the blindfold that Somnambula had worn, Mistmane's flower and Rockhoof's shovel..."
Luna stammers "H-How do you know all of this?"
I spoke "Clairvoancy remember? I see things that have yet to happen."
Luna spoke "S-Sorry. It just caught me off guard so much that I forgot about that for a moment."
I spoke "But if Starswirl finds out that the Dazzlings are back in Equestria... It won't end well for them along with Treble and Operetta..."
Celestia snapped herself out of it. "Me and Luna may be the only ones who can reason with him."
I spoke "We also got the Nine Tailed Terror in case he doesn't listen to you two."
Luna spoke "I'm not sure, Starswirl might see them as a danger as well."
I spoke "I have a failsafe in case Twilight loses her temper."
Celestia giggled. "Like how Ben has two failsafes on you?"
I spoke "Not funny Celestia, it's bad enough that you have a weakness for cake... And remember the last Gala? You took Clarity's cake..."
Celestia spoke "I'll admit, that was my fault for not knowing that would happen."
I spoke "If it had been Erza, she would have beaten someone else up...."
Pyre spoke "Not to mention, other non Equians..."
I spoke "And don't get me started on the Zone Cops...."
But then Zelestia showed up. "Three dangerous creatures just escaped!"
I facepalm.
Shirou asks "Which ones?"
Zelestia spoke "They are dangerous! It's Springtrap, Pennywise and Slenderman."
I spoke "I think I mentioned Slenderman one time.... And since Springtrap's on the loose, the only way to fight an animatronic is with another animatronic... Luckily, I had asked a friend to get in touch with Freddy Fazbear and his friends."
Shirou spoke "Those three are too far gone to be redeemed though."
"Makes sense since Springtrap is actually William Afton, a serious child-killer, Pennywise devours the fear of others and Slenderman is made of legends." I agreed before Freddy and the others showed up.
I spoke "Good timing Freddy, I see you and your friends got my message."
Freddy spoke "I'm just glad that you told us about him."
But then an earth pony colt and filly showed up with the animatronics.
Freddy asks "Gregory?"
Monty asks "Melody?"
I spoke "Whether he likes it or not, Scourge's home zone relies on the prime zone to stay stable. As do the countless other zones. If this entity destroys the prime zone, all of the other zones will collapse too...."
Zelestia spoke "If that's the case, then Danyelle will have to be the one to contact the other zones so that we can gather as many fighters as possible. Sonic should be able to get the other Smashers together since he has connections with them."
A male spoke "Count us in."
We turned around and saw Frank, Julie, Susie and Joey, also known as the Legion.
Frank spoke "We may follow our own rules, but we care about our lives too."
I spoke "We'll need as many fighters as possible to stop the Entity for good. Even with a goddess on our side, we need all the help we can get."
A portal opened up before a purple mare with green eyes and light orange mane steps out with an untransformed Changeling following her.

The untransformed Changeling spoke "I'll help you out in any way I can."
Gregory asks "Huh?"
I spoke "With a war coming, I put the call out to as many allies as I could contact. Those allies then sent my message out to their allies."
But then we saw a strange griffon pass by who clucked.
“He was strange.” I noted.
Celestia spoke "He was odd."
The guard spoke "He was a chicken I tell you! A giant chicken!"
I spoke "Rooster actually..."
Yakko then showed up. “Hey, guys. Have any of you seen Boo, Chicken Boo? He wears a disguise to look like human or other guys.”
I grab the gryphon with my magic and pass him to Yakko.
I spoke "Here."
Yakko spoke "Thanks."
Boo clucks.
Yakko asks "Wait, you’re saying that you moved to Equestria because you were left out?"
Boo clucks.
Yakko asks "And that you were gonna try to blend in by learning to fly?"
Boo clucks.
“And you know this guy because he’s from your world?” I asked Yakko.
Yakko clucks.
I send a letter to Gilda via my magic fire breath.
While looking at Boo, I spoke in chicken tongue "Maybe there is something you can do."
Boo cluck-asks "{Really? Like what?}"
I spoke in chicken tongue "Maybe you could become a guard."
Boo clucks "{Well, I was a spy. It could work.}"
I spoke in chicken tongue "As to why I can understand you, I can mimic animal noise."
Yakko chuckles "Heh, not bad, Dany. I am surprised, to be honest."
I spoke "Years of practice."
Yakko laughs "Heh, yeah. And me and my siblings are 87 years old."
I spoke "Actually, you three are 29 years old...."
Yakko asks "Really? Then why was there a 65th anniversary episode of me and my sibs?"
I spoke "I don't know to be honest..."
Celestia spoke "But if this Entity thing destroys our world, then the EG world collapses as well..."
Julia spoke "I still can’t believe that thing convinced us to follow its orders."
I spoke "But we have Twiliterasu and Rimuru on our side though."
Celestia spoke "But a goddess and a slime might not be enough to stop the Entity though."
I spoke "Don't underestimate Rimuru though, he's just as powerful as Kurama... If not, more than."
Vetur then showed up. “If Rimuru’s like anyone, it would be Kirby.”
I spoke "We've also got my Danyterasu form too... As well as Annabelle and Belladonna."
But then we heard Belladonna giggle as we saw her show up with another demon.

Belladonna giggles "Please, keep going, Brand."
I ask "What the what?"
Belladonna spoke "Oh, my bad. You haven’t met my boyfriend. This is Firebrand, the Red Arremer of the Demon Realm, which is right next to my home."
I giggle "You sly devil dog!"
Belladonna blushed. “It’s hard to admit it, but I have a soft spot for bad boys who are heroes. And Firebrand is a hero in the Demon Realm and he’s the enemy of the human knight Arthur.”
I spoke "Just don't say that in front of Sonic or Caliburn though..."

end

	
		Into the world of Tensura



*Rimuru's POV*

With the number of other-world allies I've been getting and the fact that a war was close to breaking out, I decided to tell Rigurd and the others of my plan.
“This is bad.” I dreaded as I feared of the worst possible outcome.
Gobta spoke "But we have powerful allies though!"
“I know. But we’ll need more help!” I pointed out.
Shuna spoke "That blue cat's got a lot of connections though, same with her older adopted brother. Since we have them on our side, their allies can help too."
“True. But this threat may be more dangerous than we thought.” I responded.
Shion spoke "That may be so but you forget, that blue cat has a goddess on her side."
“Yes, I know.” I agreed.
Rigurd spoke "Know what I heard? There's been rumor that the blue cat's got crazy strong powers. I heard from Gabiru that she's able to pull off something called Crossfusion...."
“Crossfusion?” I asked in wonder.
Rigurd spoke "Yeah, I think it's because her actual brother is made of data or something..."
But then a portal opened, revealing Rainbow Dash, Applejack, Buttercream, Shigechi, Pinkie and Cheese.
Even Danyelle and the rest of the Mobian Guard showed up.
Twiliterasu was with the group as well.
Danyelle spoke "Hi Rimuru."
“Hi guys. Is something wrong?” I asked.
Yuki spoke "We decided to help you guys out in any way possible because that thing is a threat to everyone."
But then Narancia and Rouge showed up as well, with the former being an anthro bat pony in this world.
Knuckles was speechless since he had seen what had happened to Rouge.
Tails spoke "Long time no see Rouge."
Twiliterasu spoke "Bark woof bark {Exactly since this thing is very dangerous.}"
Rouge spoke "It’s good to see you all too."
Sonic spoke "You might not recognize Danyelle though since the last time you saw her, she had been human."
Rouge spoke "Dany became a Mobian? That’s new. And I was shocked hear that Nara was killed and reborn as a pony."
Danyelle giggles "Not just any normal Mobian though.... I'm an alpha class Mobian hence why I'm bigger than Sonic. Plus I also have a Mobini form that is often seen when I'm not on Mobius."
Rouge spoke "Hehehe… Oh my. Guess you’re a BIG girl now."
Danyelle spoke "It's rude to ask a girl her height or age, you know."
Sonic spoke "Anyways..... We should figure out a plan to stop the Entity for good."
A portal opens up as Celestia stepped out in a midform.

Celestia spoke "Hello everyone."
Danyelle stammers "P-Princess Celestia?"
Celestia spoke "Danyelle, there is no need for you to call me princess since we are both royalty."
Danyelle spoke "Sorry, I was just surprised."
Pyre soon followed Celestia.
Pyre chuckles "Hot mama!"
Celestia looked behind her and saw Pyre as an anthro handsome and fit alicorn stallion.
Celestia exclaims "HELLOOOOOO NURSE!!!"
Danyelle giggles "Get a room you two."
Celestia and Pyre didn't hear that though.
Celestia giggles "Maybe we should take a vacation at that Chuddle Hotel, Pyre."
Pyre chuckles "Heehee. Oh, I definitely agree, Celly."
A giggling Celestia drags Pyre off somewhere.
Danyelle spoke "Sorry about that Rimuru, Celestia can be a handful at times..."
"Like that cake obsession isn't enough?" I pointed out.
Danyelle spoke "Afraid so..."
Then Vetur appeared. "And I have a feeling that those two sunny-bunnies will stuff themselves full with cake in the Chuddle Hotel. Just saying on a gut feeling."
Danyelle spoke "I don't think they headed there though..."
Vetur spoke “But then where? Because I thought that would happen if Celestia and Pyre take a vacation at the Chuddle Hotel.”
Danyelle spoke "Some things I dare not say."
Vetur spoke "I won’t go into it then."
Buttercream gasps "Wow! I can’t believe I’m in another world!"
Shigechi exclaims "Whoa! It’s a whole lot bigger than I heard!"
Danyelle spoke "Behave yourselves."
Rainbow Dash spoke "Josuke told me that your greed gets the best of you sometimes, Shigechi, so try to share."
Shigechi spoke "Okay."
Danyelle spoke "We don't want a repeat of the Spike incident."
Applejack spoke "Or Harvest added into that since it’s Shigechi’s stand."
Pinkie asks "But doesn’t Harvest only collect what others have thrown away?"
Danyelle spoke "Girls! We're getting off topic here!"
I spoke "As I was saying, we don't know what the entity is after so we should prepare for the biggest fight of our lives."
Danyelle asks "But what about the children?"
Twiliterasu spoke "Woof! {No world is safe with that thing on the loose though!}"
Vetur spoke "Like before though, they can hide in Sumarda’s dimension."
Danyelle spoke "I'm afraid Twiliterasu has a point Vetur, no world or dimension is safe with that Entity on the loose."
Vetur spoke "I forgot that the Entity has its own world, and can pull anyone into it with strange fog."
Twiliterasu spoke "Bark bark... {If I can get into that world... Then maybe...}"
Vetur spoke "And the survivors sent into it are considered powerless."
Danyelle spoke "WHAT???? Then that means.... Twiliterasu would be as weak as a normal alicorn if she went there!"
Vetur spoke "But your abilities become your perks and can be shared with others to help."
Danyelle spoke "Only a select few can use Crossfusion though..."
Vetur spoke "And last I checked, it’s still possible in that realm."
Twiliterasu spoke "Bark bark {Which is why only I will be fighting the Entity.}"
Vetur spoke "If so, we’ll be keeping the unredeemable killers it recruited and other bad guys it hired busy."
Sonic spoke "Good call, I'll put the word out to the other Smashers. They can help us."
“But I have a feeling that there’s another reason you’re here.” I noticed as I saw parts of the visitors’ bodies glowing.
Danyelle asks "Have you been having any problems lately?"
I spoke "Maybe Treyni might know."
Buttercream and Shigechi ask "Who?"
Rigurd spoke "She's a dryad and also one of the caretakers of the forest."
Shigechi exclaims "Oh!"
Buttercream asks "Wow! Wait… Aren’t Timberwolves a kind of Dryad?"
Twiliterasu spoke "Woof {That's more Holo's job since she made the whole Everfree forest her territory.}"
Buttercream spoke "Oh."
Twiliterasu growls suddenly.
Shigechi asks "Huh? What is it?"
Danyelle growls "I sense darkness approaching...."
We turned around and saw something completely horrifying, even to me. It was a mutated feral beast that used to be human, wielding a pickaxe as his weapon.
Danyelle snarls "What in the multiverse is that?!?"
Buttercream tried to hold it in, but failed as she threw up.
Rainbow spoke "Wait a minute, that’s gotta be that Blight killer Joey told me about! As far as we know, that guy over there has completely lost his mind."
Twiliterasu growls "Snarl! {With about 10 million in this area alone, it's impossible to evacuate everymonster!}"
But then the Blight brought out a syringe with some kind of amber serum and injected it into himself, before roaring and charging straight towards us.
Twiliterasu blocked with a fire shield.
Twiliterasu growls "Bark snarl bark growl! {Don't you DARE lay a hand on them!}"
Using her magic, Twiliterasu attacks the Blight with her divine weapons to force him back.
But then he charged forward again.
Shigechi spoke "Harvest! Attack!"
Harvest charged forward and swarmed the Blight, with one of them stinging him with a needle from the hole on its forehead.
Danyelle transformed into Danyterasu before kicking the Blight with a foreleg, sending him flying far.
But then a black and amber portal opened, swallowing the Blight.
Danyterasu spoke "That's one down!"
Danyterasu sensed around the whole area, and didn’t find any other enemies.
Danyterasu spoke "I don't sense any others..."
Danyterasu used her aura senses to detect any hostiles but found none.
Danyterasu spoke "I guess that was the only one."
Sonic spoke "This world should be safer now."
Sonic soon spots a Lucario.
Sonic spoke "Wait, I know that Lucario!"
Lucario spoke "It’s been a while, Sonic."
Sonic spoke "I'm surprised to see you here!"
Danyterasu spoke "Hello Lucario."
Lucario spoke "Danyelle, it’s quite a surprise to see you."
Danyterasu spoke "Well, me and some of the others are on a friendship mission."
Sonic spoke "As well, Master Hand chose her and Princess Twilight as the newest Smashers since we don't have an Equestrian representative or another Mobian representative."
I was flabbergasted at what was said.
But then I saw some kind of letter floating down.
Danyterasu spoke "Huh, seems we got a new contender..."
The letter somehow landed on me.
Twiliterasu spoke "Woof {It seems Master Hand chose his first slime fighter.}"
Holding an envelop in her hand, Haru came running through a warp ring.
Haru spoke "I was picked as well!"
The brown and white she-cat was jumping about in excitement.
“Huh?” I asked in confusion.
Sonic spoke "It's best that I explain it before someone loses her temper...."

*One explanation later*

I spoke "I see..."
Danyterasu spoke "Due to the amount of folks already taking part, Master Hand doesn't choose new fighters often. But since Sonic's the only known Mobian representative, he picked me since I'm really good at fighting as you saw not long ago."
But then Jotaro suddenly showed up through a warp ring, with his envelope glowing.
Sonic asks "You got picked too?"
Jotaro spoke "For a fighter this time. Oh, good grief."
Haru spoke "As did I, Fighter class."
Little did Sonic or Lucario know, a familiar face was about to return.

end

	
		Tabuu's Return/ Galeem and Dharkon



*Sonic's POV*

Danyelle was growling suddenly since the sky had gone dark but it hadn't been Luna's doing.
I spoke "I have a bad feeling about this guys..."
But then Lucario showed up. “Agreed.”
Haru's fur was fully fluffed up in anger.
Jotaro asks "Anyone else having that feeling of an icicle being shoved up their ass?"
Swiftrunner spoke "No offense to Blizzardstar... but I fear this is one baddie that most of the newer Smashers aren't familiar with..."
Twirama was snarling, as was Ranga.
But then Chameleo showed up from a portal.
Ranga growls "This isn't a normal storm...."
Chameleo spoke "You’re telling me."
Twirama growls "Yeah...."
I spoke "And I know what's causing this to happen..."
Lucario spoke "Same here."
Chameleo spoke "Me too."
Danyelle growls "Smasher or not, we have to band together!"
All of the tempest wolves howl.
Rainbow spoke "We have to evacuate the non fighters!"
Chameleo spoke "Shadow Clone Jutsu!"
Shadow clones of Chameleo appeared.
Chameleo spoke "Alright everyone, spread out and help everyone who cannot fight evacuate!"
The shadow clones spoke "Got it!"
Rimuru spoke "Rigur, Rigurd, you help them out!"
Both hobgoblins spoke "Right!"
Danyelle spoke "Rainbow, Michiru, help them out."
Both mares went to help evacuate the non fighters to Sumarda's dimension.
But then dark purple particles appeared as they started forming into strange creatures.

Chameleo spoke "It’s the Subspace army all over again!"
Danyelle engulfs herself in fire as she transformed into Solare Danyelle.
Solare Danyelle yowls "TILL EQUESTRIA AND THE MULTIVERSE ENDS..."
The others and I shout "MOBIAN GUARD DEFEND!!!"
Chameleo spoke "Time to go into chakra mode!"
Chameleo then turned completely blue with some black markings on him as he gained some features of Urshifu Rapid-Strike Style and Articuno.
Twirama howls loud, calling in Chrysalight and Twily for back-up.
I spoke "Light em up Twilight!"
Twirama, Twily and Twiliterasu nod before setting the subspace army ablaze with their flames.
Twirama asks "Was that all of them?"
Twily spoke "Crap! They're reforming!"
Chameleo spoke "Batter up!"
Chameleo formed a baseball bat out of ice and hit a grunt with it, sending it flying to the stratosphere before exploding without coming back.
Chameleo laughs "That’s outta here!"
Twirama sends out a telepathic message to all of the other Smashers.
Twirama spoke "I alerted the other Smashers with telepathy though."
Annabelle flew fast, slicing up the minions with a sword.
Chameleo spoke "Blow those enemies into the sky! That way they won’t come back!"
Danyterasu grabs several with magic and slingshots them high into the sky.
Annabelle shouts "HEAVEN'S JUDGEMENT!!!"
Several beams of light rain down on the primids, turning them to dust.
Lucario spoke "Aura Sphere!"
Lucario fired a big ball of aura at on of the primids, sending them flying.
Twirama shouts "FIRE KYUBI ROAR!!!!!"
Dozens of primids explode on contact with Twirama's fire.
Tails spoke "Aerial Blast!!!"
I spoke "Shit! There's too many!"
Chameleo smiled though, before pressing a button on his Multitrix. “Then it’s time to even the odds!”
A giant portal appeared, before hundreds of fighters appeared from Chameleo’s universe and started fighting alongside us.
Swiftrunner zooms past a group of primids as shi kicked up a dust storm, sending them flying.
Firestripe sets three primids on fire.
Sawk Lee shouts "Mist Hot Wind!"
Sawk Lee delivered a flaming kick to a primid, beating it.
A gray coated earth pony mare jumped on a primid and kicked off with her hind legs as if those legs were a rabbit’s.
Chameleo spoke "Nice hit, Sawk Lee, Judy!"
Sawk Lee spoke "Not a problem!"
Judy spoke "Thanks!"
Ranga used Death Storm to destroy dozens of primids.
A fox colored earth stallion rips a primid apart with his fangs and hooves.
Nick chuckles "Not bad... for a dumb bunny."
Judy giggles "Pretty good yourself for a sly fox."
Nick chuckles "Chief Bogo and the others are helping out too."
Judy spoke "Yep! I still don’t know why Clawhauser is using a pair of nunchucks made of donuts."
Nick spoke "Strange cat..."
Then Summer showed up in her unbound mode. “Wow! No wonder he visits my dimension so often!”
A portal opens up before an alicorn that looked like Twilight galloped out before she started blasting primids with ice magic.
I realized exactly who that was. “Another Werelight?!”
Centaur Twilight kicked a primid with her back hooves.
Twirama spoke "More like from a different universe! Same with the centaur!"
But then a familiar lamia, harpy, centaur, slime, mermaid, slime and dullahan arrived with the Centaur Twilight.
Chameleo gasps "Miia?! Papi?! Cerea?! Suu?! Mero?! Rachnee?! And Lala?!"
Several of Tabbers's pink slime friends show up, gobbling up the primids.
Danyterasu spoke "Holy floppa... There's so many slimes!"
Chameleo seemed a bit hesitant about something.
Danyterasu spoke "It's fine, they don't eat sentient beings."
Chameleo asks "It’s not that. It’s about Suu. I have a way to help her get stronger, but is it the best idea for the situation?"
A pink tabby largo slime had eaten about ten primids.
Danyterasu spoke "It's not easy controlling several slimes though... given that the puddle slimes rarely leave the water..."
Chameleo spoke "Guess there’s no other way!"
Suddenly, two spouts of water erupted as Suu’s two antennas started absorbing it, making her grow bigger and bigger in size, before she was as tall as a skyscraper.

Chameleo spoke "That’s new! But at least the raincoat was flexible enough."
Cerea spoke "We call that Suu-zilla."
Papi retorts "That’s what me and boss call her! You don’t remember?"
Danyterasu howls loud, causing pillars of fire to erupt thus destroying the primids.
Cerea counters "Least I'm not a birdbrain."
Miia taunts "At least I don’t have a butt that could get me stuck."
Cerea scoffs "And what is that supposed to mean?!"
Danyterasu growls "Don't make me sit on you three!"
The trio couldn’t help but freeze at that.
Chameleo spoke "You girls haven’t changed at all."
Twirama spoke "Once this is over, I have an idea on how to make Tirek behave..."
Since she was wearing a special jacket that was designed for lamias, Zecora tail slaps a primid.
Annabelle growls, as did the other canines.
A cold shiver shot down the spines of Tails, Lucario, Chameleo and some of the others from Chameleo’s universe.
Chameleo spoke "This can’t be good."
I growl "He's close..."
Twirama growls "SHOW YOURSELF TABUU!!!"
A being of pure power appeared with glowing code wings.

Danyterasu snarls, as did Twirama.
Chameleo spoke "Let’s just hope he doesn’t use THAT move!"
Danyterasu pulls out her Cosmic Star keyblade.
Danyterasu snarls "I hear ya Chame!"
But then Tabuu started building up power, preparing to use an unbelievable strong attack.
Danyterasu shouts "SCATTER!!!!!"
The others all scatter before the attack landed.
Jotaro spoke "Not bad, now to beat him into the ground!"
Danyterasu redirected Tabuu's attack back at him.
That took away half of Tabuu’s health, paralyzing him.
Danyterasu snarls "You picked the WRONG CAT TO MESS WITH!!! COSMIC STAR SLASH!!!"
The attack slices off Tabuu's wings.
Chameleo spoke "Everyone! Attack him all at once!"
I shout "CHAOS WIND SLASH!"
Tails shouts "AERIAL BLAST!!"
Danyterasu shouts "COSMIC SLASH!!!"
Twirama roars "FIRE KYUBI ROAR!!!"
Natsu and Lucy spoke "CELESTIAL FIRE DRAGON ROAR!!!!"
Wendy shouts "SKY DRAGON ROAR!!!!"
The Blizzardstar from Twily's world spoke "TUNDRA CHAKAT YOWL!!!"
Haru spoke "PYRO NEKO YOWL!!!!"
Chameleo spoke "FREEZING RAPID RASENGAN SNIPE BOMB!!!"
Raptor spoke "THUNDEROUS CORE GUN OUTRAGE BOMB!!!"
Soulfire spoke "FIERY IRON KAMEHAMEHA AURA BOMB!!!"
Twiliterasu howls "{HEAVEN'S PIERCING LIGHT!!!!!}"
Rocks were flung at Tabuu while streams of fire hit him as Adagio, Aria, Treble and Nazuna fought back.
Po spoke "SKADOOSH!!!"
Danyterasu spoke "Shit! THAT WON'T WORK ON HIM PO!!!"
Po laughs "Who said anything about that?"
Po started conjuring up familiar projectiles before throwing them at Tabuu.
Danyterasu soon has Tabuu in the finger hold since she was as big as he was.
Danyterasu spoke "It's over jerk!"
Adagio spoke "Holy crap!! That's the finger hold! I heard about it form Danyelle's brother!"
Megaman spoke "Sis!"
Ben calls out "Dany!"
Chameleo spoke "Danyelle!"
Twirama howls "Danyelle!"
"Dany!" I called out, before me and the rest of Danyelle's friends shouted, "DO IT!!!"
Danyterasu spoke "SKADOOSH!!!"
Tabuu explodes as rays of light shine down.
Danyterasu howls loud in victory as others cheer.
Po exclaims "Whoa! Awesome!"
Danyterasu spoke "It's over!"
Chameleo spoke "Nice!"
Twirama, Lucy, Wendy and Natsu roar in victory while the tempest wolves howl.
A lion Abyssinian with his mane and wrists on fire roared as well as his flames blazed in victory.
Danyterasu senses two more threats.
"Oh no! Not them again!" I dreaded in horror.
Danyterasu growls "I don't think the finger hold will work on them..."
But then a sudden portal opened and sucked in Chameleo and all of his friends, sending them back to his universe.
Danyterasu spoke "Chameleo!"
The Equians had grabbed onto Twirama's tails.
I had a hold of Tails while hanging onto one of Danyterasu's tails.
Ranga and a few tempest wolves had surrounded Rimuru.
But then the portal closed. Then Yu and the investigation team showed up to help.
Danyterasu spoke "Crap...."
Yu asks "What's going on?!"
Danyterasu growls "Chameleo's group vanished, same with Nazuna... Galeem and Dharkon are approaching...."
I spoke "With some of our fighters missing... as well as a siren, we don't stand a chance!"
A voice asks "Wow. You guys are in real trouble, huh?"
We looked around and saw Fu.
A furious Michiru shows up.
Michiru growls "Where is my Nazuna?"
Fu spoke "She's in Chameleo's Universe, which I really didn't expect. But it looks like you'll need help, so I brought in some heroes. Some really tough, really brave ones."
But then four bright lights shined, revealing Heita as a dragon and Flania as a changeling with a strange griffon that had two antennas on his head and a Pegasus pony mare with a monkey tail.
Danyterasu spoke "Heita! Flania! It's good to see you again!"
Heita spoke "Same here, Danyelle!"
Flania spoke "Me too! And we're not too late!"
"But who are they?" I asked.
Heita spoke "Oh, this is Cello the Namekian, or griffon in this world. And the female saiyan is Rota, well, the mare with the monkey tail."
Michiru spoke "We need all the help we can get."
Fu spoke "Of course!"
Fu opened a portal, and Goku, Vegeta, Future Trunks, Krillin, Yamcha, Tien, 18, 17, Gotenks, Piccolo, Gohan and Buu came out of it.
Danyterasu spoke "Now we're talking!"
Then Cooler and 21 showed up with Nail and Raditz.
Danyterasu spoke "I got an idea!"
Fu spoke "Ooh! I’m excited to see how this turns out!"
Danyterasu spoke "I used it once before when Frieza had appeared so I intend to use it again!"
Goku spoke "I’ll help!"
Goku went into his Super Saiyan Blue form, same with Vegeta and Rota.
Danyterasu asks "You thinking what I'm thinking Goku?"
Goku nodded as Heita transformed into Golden Heita.
Danyterasu charges up her magic as she prepared to use the Kamehameha.
Danyterasu spoke "Ka…"
Goku spoke "Me…"
Danyterasu spoke "Ha…"
Goku spoke "Me…"
Danyterasu and Goku shout "HA!!!"
Two energy beams hit Galeem and Dharkon, causing both to explode.
Fu exclaims "WOW! That was so awesome!"
I laugh "Talk about being badass!"
Goku spoke "Wow! You pulled a Kamehameha! Heita and Flania weren’t joking!"
Danyterasu giggles "I saw Chameleo use it one time against a psychotic version of Sonic."
Danyterasu reverts back to her normal form.
Danyelle spoke "It's not easy to pull off since I'm just a Mobian... Er, Mobini when I'm in a world that isn't my Mobius."
Goku chuckles "Wow, guess Chameleo still knows how to use it. Hehehe."
Danyelle spoke "True there."

end

	
		Battle on Pure Instinct?! Danyelle’s True Power Awakens!



*Lillian’s POV*

I couldn’t believe we beat Tabuu, Galeem and Dharkon! It was awesome!
Danyelle spoke "Least there's three less threats now."
Goku asks "You know, you seem pretty strong. Why don’t we have a fight, one-on-one?"
Danyelle growls "OH IT IS ON!!!"
Goku spoke "Better come at me with all you got!"
Danyelle took on her Danydonna form before flying full speed at Goku, punching him in the face.
That sent Goku flying back before he stopped. “Wow! You’re really strong!”
Danydonna spoke "This form's more for close combat though."
Goku spoke "Well, here goes! RARGH!!!"
Goku went into his Super Saiyan Blue Form.
Danydonna howls as she went Solare. 
Solare Danydonna spoke "CHAOS BLAST!!!!"
SSGSS Goku dodged the blast. “Solar Flare!” Goku shouted as a blinding light shined from him, temporarily blinding Solare Danydonna for a few seconds.
Solare Danydonna had sunglasses on which prevented her eyes from being blinded.
Solare Danydonna laughs "SLIME STAMPEDE!!!"
Several slimes trample Goku as they went from one portal to another.
Goku spoke "Man! You’re really good! Kaioken X20!"
Goku gained a red aura as his power got stronger.
Danydonna reverts back before taking on the taur form, Danyterasu.
Danyterasu howls loud, shaking the ground.
Goku spoke "Alright! This is getting fun!"
Danyterasu punts Goku with a foreleg, sending him flying.
Goku spoke "Nice!"
Goku teleported and punched Danyterasu into the air.
Danyterasu spoke "This isn't even my final form! TWILIGHT!!"
Twirama howls loud before leaping at Danyterasu, fusing into the legendary being.
Divine Danyterama spoke "HARMONIC CHAOS BLAST!!!!"
The attack sends Goku flying far.
But then Goku suddenly stopped, as his transformation deactivated, with shadows looming over his eyes.
Divine Danyterama asks "Uh... You okay?"
But then some of Goku’s hair started floating as his eye color changed, with him looking stoic and serious as he gained some strange aura.
Divine Danyterama snarls.
Goku took a step forward, only for Divine Danyterama to feel the unbelievable amount of power Goku has.
Divine Danyterama spoke "Holy shit...."
The kyubicorn-wolftaur fusion threw a fiery punch at Goku, but it had felt like hundreds of punches to the male as he got knocked back.
Somehow, Goku looked like he wasn’t affected at all before Divine Danyterama felt thousands of punches and kicks from all sides, getting her close to unfusing.
Divine Danyterama roars loud, knocking Goku into a mountain.
That used the last of Divine Danyterama’s power as she unfused.
Twilight spoke "That was wicked awesome!"
Danyelle spoke "Yeah but it took a lot out of us both...."
But then Twilight and Danyelle found themselves punched by Goku, sending them far. The two got up, but remained still for some reason with shadows over their eyes.
Danyelle and Twilight snicker uncontrollably before fusing into a new being, Danylight.
But something was different, they had the same aura and eye color Goku has, with some of their hair floating up.
The catty centaur gallops at full speed, bodyslamming Goku and sending him flying as he crashed into Chi-Chi.
But for some reason, Goku flipped over Chi-Chi without her noticing and charged forward, fighting Danylight blow-for-blow.
Danylight aims a foreleg at Goku's gut, inflicting massive pain.
But then Goku punched Danylight, before they both went flying and crashed.
Danylight teleported before she got punched.
But then the two fighters were glowing before their hair turned silver in color, having went into their Perfect Ultra Instinct Forms.
The fur on Danylight's taur half was stark white while her hair was silver and the eyes were gold.
The first second, they were standing off. And the next, they were fighting each other at close range, dodging each other’s blows extremely quickly!
Danylight had reared up before pummeling Goku with lightning fast hoof strikes.
Goku retaliated with a backflip with Danylight somehow being struck many times at light speed.
Danylight shouts "ACCELERO!!!"
Danylight was now at four times the speed of light, thrashing Goku badly.
But then Goku started moving as fast as Danylight, thrashing her just as bad.
But suddenly, Danylight transformed into Divine Danyterama once again and kicked Goku where it really hurt!
It didn’t make Goku freeze, but it slowed him down a lot before he drop-kicked her, sending the fusion back. The two fighters suddenly started charging up their Kamehamehas.
Divine Danyterama shouts "FLAMING KA... ME.... HA.... ME.... HA!!!!!!"
Goku prepared Divine Kamehameha. “KA… ME… HA… ME… HA!!!!!!”
The two beams collided, causing a struggle.
Divine Danyterama poured more magic into her attack, making it a Harmonic Flare Kamehameha.
Ultra Instinct Goku poured ki into his attack, making it an Ultra Spirit Kamehameha. But as the attack was at its breaking point, it also caused an explosion that covered the two fighters.
Divine Danyterama coughs before using her broad wings to blow away the smoke that had been caused.
Goku used his ki to blow away the smoke as well.
Divine Danyterama coughs "My lungs hurt...."
the large kyubicorn-wolftaur fusion fainted before splitting apart.
“Wow… You really… are tough…” Goku said before he lost consciousness as well at the same time Divine Danyterama did while his transformation deactivated. The battle was declared a tie.
Twilight coughs "Ow..."
Goku coughs "Man… I never thought you could hit so hard. But wasn’t that kick below the belt a little much?"
Twilight coughs "Danyelle hates it when someone outside her family or circle of friends sneaks up behind her...."
Danyelle started to laugh.
Danyelle spoke "Damn, I haven't fought this much since I first arrived in Equestria..."
Goku laughs "Hahaha! Yeah! And somehow, I think you two can go Ultra Instinct like I can. But it’s only a last resort until you’re ready to use it at will."
Danyelle spoke "I'm not a saiyan like you though... Alone, my kamahameha attack can barely put a dent in dragon scale..."
Danyelle's eyes flash white suddenly due to a vision.
Danyelle thinks "{SHIT! Not Acnologia!}"
Meanwhile, the Fairy Tail dragons, Spyro, Cynder, Spike, Ember, Ringo, Linn and Yoko sensed something dark coming in the future.
Twilight spoke "Something bad is coming... I can feel it..."
Kurama spoke "Same.... And I think Tabi senses it too..."
Twilight snickers "Tabi?"
Matatabi spoke "Shut up Sparkle Butt."
Twilight spoke "Sorry. Couldn't help myself."
Kurama spoke "I sense not one but three evils coming..."

end

	
		Shadow Play/ Old Foes Return



*Twilight's POV*

I spoke "Okay guys, let's go over this one more time just to be sure. Applejack found Rockhoof's shovel, Rarity has Mistmane's flower, Rainbow has Flash Magnus's shield thanks to Spyro, Pinkie has the blindfold that Somnambula wore, Fluttershy has Meadowbrook's mask. That just leaves Starswirl's journal."
Danyelle spoke "Hold on a minute Twilight, if we release the Pillars... That could release something else..."
Nazuna spoke "Not only that... It'll put Adagio, Aria, Sonata, Treble and Operetta in danger too! If Starswirl found out about them, he'll banish the five! Regardless of what we say!"
Evan spoke "Which is why me, some of the others, Starlight and Sunburst are coming as well."
Nazuna switched to her Mobian form, as did the other five sirens.
Adagio spoke "I'd rather not be banished again..."
Sonata spoke "Same...."
Anna spoke "We’ll protect you and the other sirens."
Sonic asks "But what about the half sirens?"
Operetta spoke "Sonic's got a point though. Melody, Harmony, Carol and Alto are half siren though..."
Michiru spoke "Half siren or not, the four children may be seen as a threat..."
Carmina spoke "That guy really is black and white."
Danyelle growls "I won't let him hurt any of the sirens. I'm the one that brought the Dazzlings back to Equestria. If he dares try to get near them, I'll tell him off. All of the sirens are under MY protection though."
Ji-Woon spoke "And we’re saying you’re not alone."
I spoke "I don't think he will listen to any of you guys."
Celestia soon arrives.
Celestia spoke "But he might listen to me though."
Philip spoke "I’m certain he’ll be surprised by your growth and family though, Celestia."
Celestia spoke "But I think it would be best if we don't mention anything about sirens to Starswirl though."
I spoke "Good idea."
Rin spoke "Agreed."
Celestia spoke "Good thing I held onto Starswirl's journal all these years."
Natsu asks "But is it a good idea to release them from limbo?"
Lucy spoke "We might release something else along with them."
Danyelle spoke "We don't have many options here."
Sonic asks "What do you think Twilight?"
I spoke "Let’s do it!"
Danyelle spoke "If I recall correctly, the last place the Pillars were seen before they disappeared was a place called Ponehenge."
Lillian spoke "Wow. Sounds a lot like Stonehenge."
Tempest spoke "There's a lot of similarities between Equis and Earth though.... Las Pegasus, Las Vegas.... Canterlot, Camelot.... Yakyakistan, Pakistan.... Trottingham, Nottingham... and so forth."
Max spoke "Hoowee! That there’s certainly surprising."
Danyelle spoke "And I think Rarity should hide her wings with a cloak though..."
Rarity spoke "What do you... Oh.. right... There hasn't been a sphinx in a thousand years..."
A new voice asks "Um… Hello?"
We saw three new Mixels.
Danyelle asks "Who are you three?"
Camil spoke "Oh, I’m Camillot, this is my cousin Mixadel, and this is my old pal Paladum."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle."
Mixadel asks "Then how come you look like a commoner?"
Danyelle spoke "That's because Iris isn't old enough to lead a hive yet. As for the alpha part, I scared a few Diamond Dogs into obedience."
Mixadel asks "So you’re saying you’re strong?"
Danyelle spoke "You don't know the half of it, I beat up a stupid hyena on a daily basis because it's fun... Plus he screams like a girl."
Megaman chuckles "My sister's one cat you don't want to piss off."
Mixadel scoffs "Hmph!"
I growl at Mixadel.
I growl "Leave Danyelle alone or I'll use the ROAR on your sorry rear!"
Camillot spoke "Please forgive my cousin, he just doesn’t trust others very often."
Paladum neighed in agreement.
Rarity groans "He's as bad as Blueblood..."
Camillot spoke "I don’t really think so. He mixed with me, Paladum and my friends in Mixopolis to help save the city and the zoo."
Suddenly, the marks of the Pony Guard along with the Ponyville Mobian Guard were glowing.
Natsu spoke "That's new..."
And to my surprise, Celestia's cutie mark was glowing too.
Celestia spoke "Well, this is new..."
Charlotte spoke "Oui."
Victor spoke "Uh-huh."
Fizzlepop spoke "I have a feeling that someone wants me dead since I turned my back on him..."
Finn spoke "I’m sure we won’t run into him."
Danyelle spoke "I have a feeling he'll be targeting all of the alicorns for their magic...."
Giorno spoke "And I have a feeling that we’ll encounter the boss again when that happens."
Danyelle spoke "But Twilight and I have a secret weapon for when that happens."
Giorno spoke "Just be careful."
Danyelle spoke "I'm talking about the legendary being, Divine Danyterama."
Danyelle's neck fur bristles up suddenly shortly after the pillars were freed.
Adagio, Aria and Sonata were hiding behind Danyelle since they were afraid of Starswirl.
Starswirl asks "Wha… What happened?"
Danyelle growls "Don't touch them."
Starswirl asks "Them? Who or what are you?"
I growl "Her name is Danyelle, she's a friend of mine and a fellow royal. And you better not touch the Dazzlings..."
Starswirl gasps "The Dazzlings? *Gasp!* The sirens have returned?! Where are they?!"
Danyelle snarls "TOUCH THEM AND I'LL BURN YOUR BEARD OFF!"
Celestia spoke "That's ENOUGH Starswirl, you shouldn't anger a hive queen!"
The Dreamers growl at the Pillars.
Starswirl asks "What? Celestia? What happened?"
Celestia spoke "You made the mistake of angering a hive queen who also happens to be an alpha."
“That and we brought you and the other pillars back.” I added.
Starswirl spoke "What?! No! You cannot bring us back!"
Danyelle growls "We knew the risks but it's been a thousand years since you went missing."
Since she had a sweater on to hide the wings, Rarity spoke "Exactly."
Gilda arrives via warp ring.
Gilda spoke "You shouldn't underestimate Danyelle, she and her team has done so much for folks like us. Danyelle helped me reconcile with Rainbow, she brought Sunburst in from the Crystal Empire to stop an out of control Starlight, she freed Radiant Hope who in turn saved Sombra, she beat the tar out of Adagio and Aria which caused them to give up their evil ways, she even caused her worst enemy to change his ways and she talked Chrysalis out getting revenge. She's not just an alpha-queen, she's the Nekomata of Redemption."
The other pillars accepted that, but Starswirl still seemed skeptical. But then a huge mass of darkness started showing up.
Danyelle's fur had turned white since she had shifted to her Solare form.
Solare Danyelle hisses "This isn't you Stygian!"
The Pony of Shadows laughs "Hahahaha! Stygian is gone!"
Solare Danyelle flew into the Pony of Shadows's chest, causing it to roar in pain.
Claws glowing with magic, Solare Danyelle asks the unicorn. "Are you Stygian?"
The unicorn asks "Who’s there?! Who are you?!"
Solare Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, leader of the Crystal Stars hive-pack. I'm also the defender of the sirens and co-leader of the Mobian Guard. You must be Stygian..."
Stygian stutters "How-How do you know who I am?!"
Solare Danyelle spoke "I have a rare trait that not many have, I see things that have yet to happen or have happened."
Stygian asks "Foresight?!"
Solare Danyelle spoke "Dimensional Scream actually. And I can tell that you just wanted to be as gifted as the other Pillars but were cast out. You then made copies but they got upset and thus causing you to become corrupted."
Showing up, Adagio spoke "It doesn't have to be this way. Danyelle helped me and my sisters realize the error of our ways and now, Sonata's got an adorable daughter named Carol."
Stygian gasps "Y-You’re back?!"
Adagio spoke "I'm not evil anymore, I have Danyelle to thank for that."
Stygian asks "I-Is that true?"
Solare Danyelle spoke "Yes, but that's only if you let us help you! I know you can become a successful author."
Adagio spoke "Friends don't lie!"
But then the three heard an inhuman growl.
Solare Danyelle snarls "WHO GOES THERE?"
Adagio growls.
Stygian spoke "Oh no! Not that!"
Adagio and Solare Danyelle shot fire from their mouths at the Dredge.
It seemed to have damaged him before going back into the darkness, fading away from sight.
Grabbing onto both Adagio and Stygian, Solare Danyelle uses Chaos Control to teleport out of the darkness before the Pony Guard and I along with the Pillars banish it back to limbo thus stopping the dredge as well.
Evan asks "That expression… You encountered the Dredge, didn’t you?"
Solare Danyelle spoke "We did but it's gone now, Dagi and I drove it off long enough for us along with Stygian to escape."
Celestia spoke "I believe Starswirl has an apology to give."
I growl at Starswirl.
Starswirl spoke "Stygian, I’m sorry. You were our ally, but instead of trusting and helping you, we only turned you away. Please accept our apologies."
Stygian spoke "I forgive you all."
Danyelle spoke "Guess apologies can go a long way."
I spoke "Yeah."
Starlight giggles "Heehee! You got that right!"
Rarity spoke "I agree."
Somnambula asks "Hmm?"
Rarity spoke "Oh sorry, I'm Rarity Belle. My lifemate is Shir Blizzardstar. Our children are Snowfire, Riversong and Mythic Fashion."
Somnambula spoke "Something’s familiar about you, but I can’t find the answer to the riddle of why that is."
Rarity pulled off the sweater she had on thus revealing her wings.
Somnambula looked completely shocked, but said nothing, before her eyes rolled to the back of her head.
Flash Magnus spoke "Somna!"
Ji-Woon spoke "Whoa! She just fainted on her hooves!"
Rarity used her waterbending to drench Somnambula, jolting the Pegasus mare awake.
Danyelle spoke "I don't think she's aware of a sphinx back in Ponyville..."
A unicorn mare asks "What? Mother? Father?"
We turned around and saw a young unicorn mare.
Sandy had pounced on Danyelle before nuzzling the female.
Danyelle asks "Sandy?"
Sunset spoke "Sorry, guys!"
Blaze was on Millie's back as the beast-lord landed.
Zecora was in a heated basket that was strapped to Millie's chest.
I spoke "Guys, meet Zecora. She's a zebra-lamia hybrid."
Zecora pokes her head out of the basket.
Zecora spoke "Hello."
A familiar roar that only Somnambula knew was heard.
Somnambula spoke "Jinxie."
But to Somnabula's shock and surprise, a pair of teen sphinxes had tackled her. The blue furred female was named Tefnut and the cream furred male was named Atem.
Somnambula stammers "W-What’s happening here?"
Jinxie spoke "Long story short, you kinda had cheesed me off before you vanished. And it didn't help that I had been pregnant back then."
Somnambula asks "What? Pregnant?"
Jinxie's ears twitch before she started growling.
Danyelle spoke "Jinxie, calm down before I throw more catnip at you."
Jinxie immediately shuts up.

end

	
		Movie Part 1: Canterlot Siege



*Danyelle's POV*

Today’s the Friendship Festival, and me and my friends were really excited for it.
Fizzlepop spoke "Some things never really change around here."
Jotaro spoke "I can’t believe I was dragged to this place at this time."
Nyx and the other kids were helping Twilight set things up.
I spoke "Not to mention, I was able to book Songbird Serenade for the Friendship Festival!"
Jinxie was busy moving heavy boxes.
Josuke spoke "But still, a festival sound really fun!"
Giorno spoke "Si, Josuke. It certainly is a time to remember the friendships and bonds creatures made with one another."
Sonic spoke "Yeah, creatures of all kinds are stronger together than on their own."
While carrying her daughter with a foreleg, Trixie spoke "Friendship isn't just for ponies, it's for all creatures. No matter how big, no matter how small."
Josuke tipped his hat with a scoff and a smile in agreement. “Oh, good grief.”
Luster giggles.
Gatomon spoke "This is going to be awesome!"
Rimuru was on my shoulder since I had invited him and a few other monsters to attend the festival.
Asriel was enjoying some cotton candy.
I spoke "Equians, Mobians, chakats, monsters, Toons, Digimon, Pokémon... We all may seem different, but we all have the same emotions."
A centaur asks "Oh, hi! Is there a festival going on?
We met a friendly centaur with pink hair as he was genuinely trying make new friends.
Flora was carrying a box.
Rimuru and Toriel ask "Who are you?"
The centaur spoke "Oh! I’m really sorry about that. My name is Vinegar Doppio. I heard there was a festival happening here, so I wanted to hang out and try to make new friends.
Blizzardstar spoke "Most ponies are afraid of centaurs because of what Tirek had done...."
Doppio spoke "Wait, really? I’m sorry if I scared anyone."
Blizzardstar spoke "my fellow chakats and I had to slowly get the ponies to adjust to taurs though. Oh, I'm Blizzardstar. The blue cat with a slime on the shoulder is Alpha-Queen Danyelle."
Doppio exclaims "Wow! A queen? That sounds so cool!"
Blizzardstar spoke "She took that title because Iris isn't old enough to lead a hive yet. As for the alpha part, she scared a few Diamond Dogs."
Doppio asks "Whoa! Really?"
Miia had tail slapped Cerea's rear in a teasing manner, causing the female centaur to yell at the lamia.
Blizzardstar chuckles "The centaur that just got tail slapped by a lamia is Centorea but most call her Cerea."
Doppio spoke "Oh, hi."
A flustered Cerea spoke "H-hi..."
Then a Mobian wolf showed up.
Miia exclaims "Darling!"
Miia, Papi, Suu, Mero, Rachnee and Lala went to him while Cerea seemed to be mentally struggling with herself.
To the wolf's surprise, Miia was wearing a custom made sweater that was made for lamias so that she could stay warm if she was in cold places.
I spoke "Hello Kurusu."
Kimihito asks "Hi, Danyelle. Is something wrong with Cerea?"
I giggle "Let's just say she's taken an interest in a male centaur...."
Kimihito asks "Really?"
“Yes.” I confirmed.
Kimihito spoke "Well, if he makes Cerea happy, I’m happy for her."
I spoke "I've got the chakats to thank for helping the ponies adapt to being around taurs though. Plus I've done a lot since I first arrived in Equestria."
Kimihito spoke "That’s great to hear."
But then something spiritual passed from Kimihito to Doppio.
Toriel asks "What was that?"
Kimihito spoke "Whoa! I guess one of them has moved."
Megaman asks "Why can’t I help but find that spirit familiar?"
I spoke "Kurusu, this cat is my brother, Vincent but I call him Megaman now."
Kimihito spoke "Nice to meet you. I’m Kimihito Kurusu, but you can call me Kurusu."
Irene, Thunder, Ralph and Stella were on my wings.
I giggle "And these four are some of my children. The others are Nyx, Bluestar, Guinevere and Iris. Gabby's part of my hive-pack because she happens to be Guinevere's sister."
Bluestar chirps "Hi!"
Papi spoke "Wow! They’re so cute!"
I spoke "You may notice that Irene and Stella have wings yet Ralph doesn't. It's sort of a sphinx thing, you know."
Sonic spoke "We've got all sorts of creatures, ranging from ponies to hedgehogs. There's a few sirens too, along with dragons and whatnot. And don't mind the stupid hyena, he's a trouble maker but..."
I giggle "He screams like a girl."
That made my friends laugh but Rachnee giggled mischievously.
Twilight had sent Ein flying with a flaming kick, causing him to land in a creeper pit but then he got sent flying yet again when those blew up.
Ji-Woon then showed up. “Hey, Danyelle. Songbird Serenade’s here.”
I spoke "Oh good! And I was thinking about having you and Coloratura perform alongside her."
Ji-Woon asks "Hmm?"
Coloratura spoke "Think about it Ji-Ji, you could be a famous singer!"
Ji-Woon chuckles "Hehehe. You mean I could be a famous singer once again, Rara."
Ji-Woon gently caressed the back of Coloratura’s neck, making her putty in his hands.
Coloratura sighs "And for the right reasons this time."
Ji-Woon and Coloratura kissed each other on the lips.
My fur suddenly bristled up as strange storm clouds appear.
I shout "MOBIAN GUARD! EVACUATE THE NON FIGHTERS AND THE ALICORNS TO SUMARDA'S DIMENSION!!!"
Sonic and the rest of the Mobian Guard and the Pony Guard evacuate the non-fighters and most of the alicorns via warp rings to Sumarda's dimension.
Fizzlepop's ears had pinned back.
But then a strange male hippogriff in a black suit with yellow mane showed up, who Giorno and his friends recognized. And for some reason, Doppio suddenly vanished.
Fizzlepop stammers "N-no.... Glitter Drops is there too...."
Something about Glitter Drops showed that she was hesitant about this attack.
Bruno spoke "Prosciutto."
I was snarling.
Twilight growls "You got some nerve crashing OUR party!"
Fizzlepop was hiding behind Finn.
Prosciutto asks "Are all of the alicorns here?"
Pibby growls "As if we tell you where the other alicorns are!"
A random pony stallion charged at Prosciutto, only for a creature to appear and grab him.

Prosciutto spoke "I wasn’t making a request. Know this; my power may be deadly in a wide area such as this village, but it’s more potent in direct contact. Now, Thankful Death."
The stallion in Thankful Death’s hand somehow started getting older and older by the second, before it let him go, leaving him unable to stand.
“In my line of work, there is a saying…” Prosciutto started as he placed his claw on the stallion’s neck. “When the dark thought comes, the deed is already done.” Prosciutto said as he pushed on the stallion’s neck, snapping it and ending his life.
A sudden Heaven's Piercing Light strikes Prosciutto in the face.
Twiliterasu growls "Bark bark!!!! {MURDERER!!!!}"
Prosciutto spat out blood, unfazed by that anger. “It’s the job of a hitman, and I make decisions thoroughly.”
But then icicles rained down on the area, before a strange orb struck Pibby, turning her into stone.
Bunbun screams "PIBBY!!!!!"
I grab Bunbun before he was turned to stone.
Twilight shouts "PONY GUARD! MOBIAN GUARD! FALL BACK!! TO ME!!"
The Pony Guard, both sets of the Mobian Guard along with Bunbun, Fizzlepop and Twiliterasu escape by magic shortly after Celestia and Luna got turned to stone.
Jotaro spoke "Shit!"
Jotaro, Josuke and Giorno were turned to stone as well.
A voice spoke "I’ve heard of you, Danyelle."
I turned around and saw a figure cloaked in shadows.
“Guys! I’ll hold him off! You get outta here!” I said to the others.
Twilight spoke "Not without you Dany!"
Wave threw a wrench at the figure.
Wave spoke "Go Danyelle!!! I'll hold him off! The Mobian guard can't function without their keen cat!"
We ran off, trusting Wave on that.

*Wave’s POV*

Bruno told me about this situation, this is the person who killed my husband!
A male voice spoke "Ah, Wave the Swallow, or should I say signora Bucciarati."
I growl "Stand summon! BABYLON GUARDIAN!!"
A powerful bird-like genie appears.

The male spoke "Impressive. It seems you’ve had a stand since birth."
Babylon Guardian struck the figure as it was revealed to be… me?! “What that?! That’s me!” But then the next thing I knew, me and Babylon Guardian were fading away before I found myself in the other me.
But then a stand appeared behind me.

the male spoke "Since you are going to die, I’ll grant you this. What you just saw and felt, was your future self laid bare. Soon you will fade from existence, your past is all future now. This is your end! Perish!"
The stand was about to strike me, before I found myself teleported into Sumarda’s Dimension.

*Meanwhile*
*Twilight's POV*

I spoke "That was scary...."
Danyelle spoke "We can't hope to win against them though."
Sonic spoke "We need help..."
Fizzlepop asks "What about the hippogriffs?"
I spoke "That might work!"
Fizzlepop spoke "We have to head south to Mount Aris to speak with Queen Novo but due to what I had done, she won't trust me."
We were running towards the waterfall, but then the next thing we knew, we were already at the waterfall.
Sonic uses a warp ring to help us escape as we soon arrive on the outskirts of Kludgetown.

To be continued

	
		Movie Part 2: Gathering Allies



*Still Twilight's POV*

I spoke "Even with seven ponies, a half sphinx, five jackals, three cats, a hedgehog and an echidna.... We're too small of an army to take back Canterlot."
Fizzlepop spoke "Uh… Guys? That water’s moving."
I spoke "Uh, we're not at Mount Aris yet...."
But then we saw a moving puddle of water, before it formed into an arm and hand.

Danyelle's Lugia pops out of its ball before firing an Aeroblast at the thing.
The stand dodged, but it got injured.
Then Koichi and a female ocelot Mobian with long beautiful black hair showed up.
Koichi spoke "It must be a long-distance stand! You have to find the user!"
Danyelle asks "But is that thing friend or foe?"
I spoke "I think it's foe..."
Koichi spoke "And from what Mr. Jotaro told me, the user of this stand relies on sound and vibrations on the ground to pinpoint his victim’s location!"
I spoke "Korra told me about someone named Toph one time. She's blind though so she relies on vibrations to pinpoint allies and enemies."
I shift to my kyubi form before picking the others up with my tails and setting them on my back.
I spoke "Good thing I'm light on my paws in this form."
The stand tried to attack us, but we dodged it, only to come at us again.
I shot fire from my mouth at Geb, turning it to steam.
But then we heard a roar of pain inside the town.
Danyelle's ears perk up, hearing the roar.
Bella spoke "That must have been N'Doul.... I heard about him from Jotaro."
Danyelle spoke "He must be in a lot of pain right now. I’ll find him."
I spoke "We go together Dany, the other folks might cage you."
Danyelle spoke "Okay."
The two of us flew off to find N’Doul.

*Rainbow Dash’s POV*

Well, we’ll have to find a way to get to Mount Aris fast.
Sonic asks "Wait, what’s an outlet doing here?"
We saw where Sonic was pointing at and saw some weird thing on the wall.

Fluttershy spoke "Uh, I don't think it was a wise idea for Twilight and Danyelle to split off from the group...."
Fizzlepop spoke "Agreed."
Sonic gently touched the outlet, only to be immediately electrocuted and blasted back to us, before we saw that the outlet was suddenly gone.
N'Doul was sent careening into a wall with a tail slap from Twirama.
Danyelle growls "Out with it, why did you you try to attack us?"
N’Doul spoke "It's because I was following his orders."
Fizzlepop spoke "You don't have to be this way, I used to work for the Storm King but I turned my back on him when I met Finn. And if it wasn't for Mystic Wish, my horn wouldn't have been fixed."
N’Doul suddenly gasped as his blind eyes opened.
Yuki, Rarity and Bella heal N'Doul's injuries.
N’Doul spoke "I see. Alright, I will assist you."
But then N’Doul showed his walking stick.

N’Doul spoke "This staff of mine is what allowed me to find you all through sound and vibration."
Twirama spoke "Guess that includes...."
A bolt of magic hits Twirama in the side.
Twirama reverted back into her normal form.
Fizzlepop spoke "THIS WAY!!!"
Thanks to her sphinx strength, Rarity carries N'Doul on her back as she fled with the Mobian and Pony Guard while Fizzlepop lead them to a safe place.
N’Doul spoke "You don’t understand. There are others here as well."
But then metallic objects started flying straight towards Sonic.
Danyelle shot fire from her mouth at the metal objects, saving Sonic.
Carrying Twilight on her back, Twiliterasu spoke "Bark bark! {It's not that sir! Glitter Drops is working for the Storm King! He's got three of the alicorns already! If he catches me, he'll use my powers for evil!}" 
N’Doul spoke "He told me of that plan. But I’m saying that there are other stand users here as well. And it seems that Sonic’s body has been turned into a magnet."
Danyelle spoke "Not counting the Pony and Mobian Guard though... Twilight has a kyubi form, Twiliterasu's the strongest alicorn we know which is why she bolted from Canterlot when we did. Fizzlepop fled because she betrayed the Storm King. I can't access my Danyterasu form since I had to leave my game system with one of my Diamond Dogs..." 
But then everything started getting colder as we saw ice and frost coming in.
Twiliterasu growls "Bark bark? {Who goes there?}"
Sonic spoke "Good thing Miia and Zecora didn't tag along.... They hate cold weather...."
N'Doul spoke "That would be the hot-head for an ice stand-user, Ghiaccio."
Meanwhile on the roof of the building, there was a male Abyssinian in an ice shell, who had red glasses, white shirt, and ice-blue fur and hair, who was Ghiaccio.
Ghiaccio yowls "Everyone knows the capital of Prance, but English speakers pronounce it 'Maris', while most say 'Mari' the way it's supposed to be. But somehow, 'Veneighce' has replaced the real 'Veneighzia' as the global standard. Like those stories, 'The Merchant of Veneighce' and 'Death in Veneighce.' WHY?! CALL THE DAMN BOOK 'DEATH IN VENEIGHZIA!' IT'S NOT THAT HARD! *Punching his ice shell* ARE WE NOT GOOD ENOUGH?! LEARN A LITTLE ITALIAN ACCIDENTI, AND CALL THE THING WHAT IT'S SUPPOSED TO BE!!! WHAT KIND OF BULLSHIT IS THIS THING GOING ON ABOUT?!"
Danyelle groans "As if one icebrain was bad enough.... Two is worse...."
A sudden Celestial Dragon Roar hits Ghiaccio, sending him flying.
Flying out of a warp ring, Lucy growls "For once, I agree with Danyelle...."
But then Ghiaccio was covered in ice, before it turned into armor with ice skates in the feet, as he then started speed-skating right towards us, before Lucy spotted a hooded female Abyssinian near the building we were in.
Capper yowls loud, stopping the two Abyssinians in their tracks.
Capper spoke "Ghiaccio! Mariah! Leave the ponies, hedgehog, cats, jackals, echidna and dragon alone! They might have a deadly illness that could kill you if you touch them! Plus that winged cat has strange powers!"
Mariah laughs "Hahaha. Don't you know that I'm already keeping my distance, kitty cat?"
Ghiaccio spoke "Tch! Even if that were true, that illness would've frozen up ice-cold before getting into my body!"
Capper spoke "Stand or not, it's a dangerous sickness that can hurt!"
Danyelle hisses "SLIME SUMMON!!!"
Several slimes trample the two.
Danyelle spoke "Next time, don't diss someone with French ancestry."
But then all of the slimes on Ghiaccio froze solid before shattering. "Maledetto teppista! It's Italian! And that was an idiotic move!" Ghiaccio shouted before he dashed straight towards Danyelle. "The realm of ice is the realm of stasis! You won't beat me!"
Danyelle shot white fire from her mouth at Ghiaccio, burning him badly.
Danyelle spoke "Idiot! Fire melts ice! It's common knowledge that anyone with one or more Pokemon knows!"
But then suddenly, the flames themselves froze. "Heh! Fire may melt ice, but even fire freezes at sub-zero temperature!"
Danyelle hisses "ENOUGH!!!! WE DON'T HAVE TIME TO FIGHT WITH EACH OTHER!!!! THE STORM KING HAS ATTACKED CANTERLOT AND GLITTER DROPS IS CHASING AFTER TWILIGHT, FIZZLEPOP AND TWILITERASU!!"
A voice calls out "Reverb Act 3: 3 FREEZE! S H I T!"
But then Ghiaccio found himself face down on the ground as his armor melted and before water.
Danyelle spoke "We have a common enemy though... DIO..."
Mariah froze, as she remembered failing him. "You know Lord DIO?"
Danyelle spoke "Jotaro told me about him... Twilight and I are recruiting as many allies as we can find to help stop him and the Storm King."
Rarity spoke "He's a major threat to everyone though... No matter the species."
Lucy asks "Will you help us stop him?"
Mariah was hesitant, before we heard another voice. “DIO? Last I heard, Lord DIO was killed by Jotaro. Besides, it’s all about being number two for me.”
We then saw a western earth pony reveal himself.

Danyelle spoke "Well, he's back...."
Capper was out talking to the other folks of Kludgetown, spreading the word that Diavolo was a major threat to them.
Wave spoke "No… That wasn’t DIO…"
We saw Wave show up from Sumarda’s Dimension.
Danyelle asks "What happened to you Wave?"
Wave spoke "I almost got killed by Bruno’s killer and former boss. His stand is Emperor Crimson, and his name is Diavolo. Bruno told me all about him."
Twilight spoke "If he kills Celestia and Luna then all of Equestria will suffer!"
Danyelle spoke "Like hell that's going to happen!"
Capper soon returns.
Capper spoke "I managed to convince the other Kludgetowners to help you out. Now, you should find Celaeno and her crew. If you can get them on your side, then convincing Queen Novo should be easy."
Hol spoke "The name’s Hol Horse. And my stand is the Emperor."
Suddenly, a gun appeared in Hol Horse’s hoof.

Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, co-leader of the Mobian Guard. Nice to meet you."
Hol Horse spoke "Pleased to meet ya. But I should warn you, even though my stand looks like it’s long-ranged, it’s more suited for close combat."
“Wait, what about the ocelot Mobian?” I pointed out.
Fizzlepop spoke "We better run since Glitter Drops is nearby!"
The other Kludgetowners hold off the Storm King's army while Fizzlepop and the others escape onto Celaeno's airship.
Danyelle spoke "We made it!"
Ghiaccio spoke "Just so you know, one of my associates is on this ship."
Rarity spoke "We should be careful though..."
A dragon spoke "Hey there."
We turned around and saw a dragon with gray-blue spines and red scales.
Celaeno calls out "What did you find Formaggio?"
Formaggio spoke "Just some stowaways and a friend of mine."
Ghiaccio spoke "Formaggio."
Capper spoke "We're not stowaways, we're building a rebel army to stop the Storm King as well as Diavolo."
Formaggio asks "Oh? So you’re after the boss’ head, huh?"
Twilight spoke "Yes, he's too dangerous since he crashed the Friendship Festival I had planned."
Danyelle opened a warp ring before helping a recently freed Giorno climb out.
Danyelle spoke "Good to see you moving about again Giorno."
Formaggio asks "The new guy?"
Twilight spoke "Yeah and I smell gas.... Wait, that's just Iggy...."
Danyelle spoke "We need all the help we can get!"
I spoke "You birds have a choice to make. You could let some cloven-hoofed Storm King tell you how to live your lives, or... you could be awesome again!"
Danyelle spoke "Dang it Skittles, now's not the time to be singing!"
I spoke "Right..."
Twilight spoke "But Rainbow has a point though, we can't let the Storm King control them any longer!"
But then the ship started to fall towards Mount Aris.
Twilight and Twiliterasu put up a large barrier bubble to save everyone on board.

*After the crash landing,*

Celeano asks "What just happened?"
Danyelle spoke "We got shot down, that's what happened..."
A familiar voice spoke "Dammit. That hurt like hell."
We saw Iggy crawl out of the crash site.
Celaeno asks "Who's the mutt?"
Danyelle spoke "I don't think you should have said that...."
Iggy sent a glare that made Celaeno and her crew freeze for a few seconds.
Giorno spoke "Cool it Ig, she didn't know!"
Iggy just scoffed as he came back to us.
Danyelle asks "Is it just me or is this place totally abandoned?"
Twiliterasu was sniffing the air.
Twiliterasu spoke "Woof... {Scent is stale but the hippogriffs used to live here... They must have transformed to escape the Storm King...}"
Danyelle asks "Where you going Pinkie?"
Pinkie spoke "I’m hearing something."
Koichi asks "Yukako?"
Yukako spoke "I’m hearing something too."
Danyelle spoke "I hear it too!"
Danyelle darts off towards the sound with the others following her.
We followed the voice and saw something before it dove into the water.
Twiliterasu dove in after the creature but then had to resurface.
Twiliterasu spoke "Bark bark {She's gone!}"
Danyelle spoke "Come on! We gotta follow her!"
Twilight spoke "But none of us can breathe underwater..."

*Some time later*

A feminine voice asks "How do I know I can trust you?"
Holding onto Twilight for support, Danyelle spoke "The Storm King invaded Equestria and not counting Capper, Celaeno and the pirate crew... We're too small of an army to take back our home."
“Wait, why doesn’t Ghiaccio have a bubble on his head?” I noticed.
Ghiaccio spoke "Because thanks to my stand, White Ice, I don’t need a breathing bubble to breath underwater."
Danyelle spoke "I can't swim though..."
The seapony spoke "The Storm King?! I’m so glad I found you guys! I’m totally taking you to my mom."
Twilight swam after the seapony with the others following.
Danyelle spoke "You must be Skystar correct? I'm Alpha-Queen Danyelle."
Skystar gasps Whoa! How did you know my name?! Are you psychic?!"
Danyelle spoke "Funny, a friend of mine in a different world said that one time. But no, I'm not psychic."
Fizzlepop spoke "I told her..."
Danyelle spoke "Before your mom decides to have the guards attack, Fizzlepop's a reformed pony. And it won't sit well with Finn though."
Fizzlepop spoke "I turned my back on the Storm King though. Plus my horn was fixed by genie magic, something that the Storm King could never do."
Danyelle spoke "Many call me the Nekomata of Redemption since I help former baddies adapt to being good."
Skystar spoke "Wow! That sounds so awesome!"
But as we kept going, I saw a strange hook on a fishing line, but I just shrugged it off.
Noticing that Skystar had spotted the hook, Sonic spoke "Uh miss, I wouldn't touch that if I were you."
Skystar spoke "Oh, okay."
Skystar turned away, but then the fishhook and line moved on its own before the hook went completely into Skystar’s tail without leaving a single wound.
Danyelle growls "Something isn't right...."
Formaggio spoke "You’re right about that. And I wouldn’t even bother attacking the line if I were you. Try to hit Fisher Man’s line, and you’ll hurt the one on the hook."
Danyelle spoke "But if we attack the one that has the stand.... it might free Skystar!"
Ben spoke "That might be so but we don't know who controls it...."
Fizzlepop swims over to the fishing line before touching it with a hoof.
Nothing happened. But then the line and hook suddenly vanished entirely, freeing Skystar.
Fizzlepop spoke "We should get going."
Danyelle spoke "Okay."
And we kept going.

*Unknown POV*

N-No way… Something’s wrong… It can’t be… Oh god! No! Not him!

*Danyelle’s POV*

We arrived in Seaquestria after that strange encounter.
Novo was relaxing on her throne when she saw the newcomers.
Novo spoke in an angry tone. "Princess Skystar! I told you time and again NOT to bring surface dwellers here! Especially one that caused us to go into hiding in the FIRST place!"
“Wait! Queen Novo, we can explain.” I responded.
Fizzlepop was hiding behind her husband since the hippogriffs turned seaponies were untrusting of her.
Ben shouts "ENOUGH!! We have bigger problems than a bad past between Fizzlepop and all of you. Diavolo is on the loose and I fear he has teamed up with the Storm King to take over Equestria! Plus Fizzlepop was the one that saved Skystar from getting captured by a bad person!"
Various seaponies murmur among themselves.
Sky Beak asks "Is what you said true?"
I spoke "My husband never lies, I trust his judgement."
Ocean Flow spoke "There's got to be a way we can avoid them!"
I spoke in an alpha manner "No matter how far you swim away, Diavolo will find you. He's already killed one stallion already..."
Rainbow asks "Are you just going to keep hiding down here forever or will you stand and fight?"
I spoke "You can let a pair of scary jerks keep you in hiding..."
Celaeno spoke "Or you can be awesome again!"
Rainbow Dash spoke "Come on guys! We can do this!"
Skystar asks "What do you think mom?"
Ocean Flow spoke "Sister, I'm sick of hiding down here."
Novo spoke "I'm sorry but we...."
I cut Novo off with a snarl.
Skystar asks "Please mom?"
Novo spoke "Fine... I'd rather not have an angry fuzzball at me..."
I spoke "Let's go!"
Twilight swam up to the surface while I held onto her as the others followed, Sonic was holding onto Twiliterasu.
But then we noticed hippogriff footprints left on the beach.
Novo and the other seaponies had retaken their hippogriff forms.
I spoke "I don't think these belong to anygriff here..."
Ghiaccio scoffs "Tch! Must’ve been Prosciutto’s little brother."
Formaggio spoke "Yeah, maybe Pesci got scared and ran off after putting Fisher Man away."
My eyes shimmer.
I spoke "He's hiding in that bush over there."
Ghiaccio looked in said bush. “Tch! Must’ve looked in the past, because there’s only a letter here!”
My ears twitch before I shot fire from my mouth at Pesci who was trying to escape by flying away, clipping his wing.
Lucy pins Pesci down after I had knocked him out of the sky.
I growl "How dare you attack a royal?"
Pesci spoke "Come on! I was only doing my job! And I only stopped because I sensed that something was wrong with big bro!"
Fizzlepop spoke "You could team up with us. Princess Twilight and Alpha-Queen Danyelle are gathering allies to stop Diavolo and the Storm King."
Pesci asks "Wait… is that guy the boss?"
I spoke "Yes, his stand already killed a pony though."
Pesci spoke "I’m in! If it means taking down the boss, I’ll go straight for his heart without hesitation!"
Formaggio asks "Whoa, Pesci? What happened to the mammone?"
Pesci spoke "My days of being called mammone have already ended, Formaggio."
Twilight spoke "Now I see why Danyelle's the Nekomata of Redemption, she's able to give bad guys a better choice in life. It started with Gilda though."
Sumarda appeared and whispered to me, “Mammone means Mama’s boy.”
I spoke "Don't jumpscare me Sumarda!"
Sumarda spoke "I was just translating."
Sumarda then disappeared back to her dimension.
I spoke "Sorry about that folks, let's head back to Kludgetown to rally the folks there and then head to Canterlot."
Fizzlepop spoke "Wait a minute… I just realized something… Glitter Drops had a sword, but her eyes were glowing purple."
I spoke "That can't be good...."
Koichi spoke "Wait… I think Mr. Jotaro told me about this before."
Wave asks "Oh?"
Koichi spoke "He told me that he and his friends fought a stand in Egypt that didn’t have a stand user. That stand was a sword and known as Anubis. He takes over the mind of anyone who grabs the hilt of him or unsheathe him."
Yakko then suddenly showed up. “Goodnight everybody!”
I yowl "SHUT UP YAKKO!"
Ben spoke "Sit, girl!"
I was soon face down in the sand.
I groan "Seriously Ben, couldn't you have waited until we were away from the sand?"
I was spitting sand out of my mouth.
Ben spoke "Sorry, but we couldn’t have you losing your temper again."
I spoke "I hate having sand in my mouth..."
All of a sudden... Twilight, Twiliterasu and I had gotten caged.
I scream "BEN!!!!"
Ben shouts "Danyelle!"
Both alicorns try to break free but couldn't.
Twilight spoke "I can't take my other form...."
I spoke "Ben, you have to rally the Kludgetowners...."

To be concluded

	
		Movie Part 3: Battle for Canterlot



*Ben's POV*

I spoke "Okay everyone! Let's go save our friends!"
But then Spike and Wendy showed up.
Spike spoke "You can count us in!"
Wendy spoke "Yeah!"
Lucy spoke "Exactly! We need all the help we can get."
To my surprise, three of the Caninian Queens along with Gilda and a few other gryphons show up via warp ring.
Jennino spoke "You can count me, Ambrosia and Moonbeam in. I would have died if Danyelle hadn't called in a friend to cure me of lead poisoning."
Gilda spoke "Danyelle's my friend too! She helped me let go of my anger."
But then Raptor showed up from a portal, except he had a huge scar on his chest from his right shoulder to his left hip.
Raptor spoke "Don’t leave the prince of the skies out of this action!"
Sonic spoke "My fellow Smashers are already aware of the situation though and they're starting to gather."
“Whoa! What happened to you?!” I asked in shock.
Raptor spoke "You can thank my world's Storm King for that."
Fizzlepop asks "What happened to my counterpart?"
Raptor smiled. “Let’s just say you turned against him and saved our lives in that final battle against the Storm King.”
Fizzlepop spoke "But unlike her, I had my horn repaired early on thanks to Mystic Wish." 
Raptor spoke "Hehe. Chameleo and Twilight told her that her unicorn magic and horn are still strong, just like your counterpart."
Ambrosia spoke "Let's go stop that monster!"
Maria soon pops up with Eggman but he had looked different, like as though he had lost weight.
Raptor exclaims "Whoa! Did NOT see that coming! And I’m as awesome as Rainbow Dash!"
Shadow soon pops up as well since Ruby was in Sumarda's dimension with her baby brother.
Shadow spoke "I'll fight too, I owe it to Danyelle for reuniting me with Maria."
Even the Dazzlings show up.
Adagio spoke "Count us in too."
Sonata was carrying Stygian, Manic and Starswirl on her back.
Raptor spoke "What, you three are in Equestria? That’s surprising."
Adagio spoke "Danyelle gave my sisters and I a second chance and she defended us when Starswirl and his buddies came back."
Stygian spoke "She saved me from the darkness."
Raptor spoke "Not surprised about Stygian though."
Zoey and her friends show up.
Zoey spoke "Count us in!"
Fizzlepop spoke "Let's go save our friends!!!"
Novo and the other hippogriffs screech, as did Wave and the pirate crew.
Jenn, Amber, Moon and Renee howl loud while Zoey and Capper yowl.
Raptor roared as some of his scales became shaped like hexagons and his body becoming covered in electricity with growing Zapdos wings on his back.
Lucy and Wendy roar as well.
I spoke "Everyone, let's go!"
Everyone else agreed as I used a warp ring and took us to Canterlot.
But there was a lot of Storm Guards all over.
Yuki whispers "Ben, we need a plan..."
Sky Beak whispers "There's too many Storm Guards...."
Rainbow Dash spoke "Uh… guys? There’s a strange shadow heading straight for us!"
We saw what RD was talking about and dodged it! But all of us started feeling strange.
Sky Beak grabs me as he took flight to dodge the shadow. Three other hippgriffs had grabbed Sonic, Knuckles and Yuki before taking flight.
Novo gasps "What in the wide world is that?"
“Uh… Guys? Is anyone else feeling strange?” I asked as everyone else agreed.
Wave spoke "SHOW YOURSELF ALESSI!!"
A male donkey with weird hair and glasses walked forward. “You noticed my stand, Seth. Good, since that bought you a few more years, otherwise, you all would’ve become fetuses!”
But then me and my friends noticed all of us getting younger and younger, until we all became seven year-olds!
Alessi laughs "Hehehe… Attaboy Alessi, Attaboy. I just love picking on the weak and torturing them. I know I may be a bit crazy, but people say if you think you’re a little looney upstairs, there’s a good chance you’re not."
Alessi brought out an axe, which the shadow wielded as well before bringing its axe and the arm wielding it out of the ground, ready to strike us.
Shadow and Maria were the only two unaffected since they were immortal.
Maria herds the kids away to a safer place while Shadow fought Alessi.
Shadow spoke "Knock it off! Diavolo is the real threat!"
Maria sends a telepathic message to Christa to ask for help.
Christa spoke "You need to knock Alessi out if you wanna get them back to their normal age!"
Maria spoke "Right!"
A sudden Chaos Blast had sent Alessi flying into a wall and knocking him out thus reversing what he had done to me and the others.
Shadow spoke "It's over Alessi!"
Alessi whimpered before a flurry of attacks struck him, sending the donkey flying out of Canterlot. “AATTTTAABOOOOOOOOOOOOOOOOoooooooooooooyyyyyyyyyyyyyy… *Star KO*“
Pinkie laughs "Retired!"
Sonata spoke "Let's NEVER speak of this again!"
Koichi spoke "Wait, I think that happened to Mr. Jotaro and Mr. Polnareff."
Rarity spoke "Uh guys..... We're surrounded...."
But then a male diamond dog in some kind of brown costume poked out of the ground like it was water, while a male falcon griffon with a purple scarf and a silver helmet having three feathers on it flew in.
I used the roar to send a few Storm Guards flying.
I yowl "CHARGE!!!!!"
But then the diamond dog dived underground as the griffon flew into the air, with the air getting colder and we found ourselves sinking into the ground.
Novo and the hippogriffs took flight while carrying those that couldn't fly.
But then the falcon smirked.
Iggy growls "It’s that damn bird that made me gnaw my own paw off!"
But then Pet Shop’s stand, Horus, appeared on his back.

I spoke "Since it's an ice type stand, Fire type stands should be more effective!"
Iggy spoke "I’ll take care of Tweety!"
Since he was airlifting the dog, Sky Beak spoke "I'll help you out."
Iggy spoke "Alright! The Fool!"
Sand erupted from the ground as it morphed into The Fool, flying as well.
A howl was heard as quartz spears impale Pet Shop's wings, downing the gryphon.
Smoky was on the back of a gryphon hen as she howled.
Iggy spoke "Get ready to throw me!"
Sky Beak throws Iggy like a rocket at the gryphon.
The Fool’s fangs formed on Iggy’s mouth as Pet Shop prepared to fire an icicle from his beak.
Smoky shouts "WATCH OUT!!!"
Pet Shop fired the icicle, which tore through Iggy! Pet Shop smirked before hearing a familiar voice. “Hey!” Pet Shop turned around and to his shock, saw Iggy, alive and well. “Surprise! You thought you got me, but what you hit was my shapeshifting stand, The Fool!” Iggy explained as he, The Fool and Smoky clawed Pet Shop, sending him flying into a tornado that suddenly formed at Canterlot Castle.
A screech was heard as one of Twiliterasu's allies flew fast with a flock of phoenixes following.
Moegami screeches.
The strange diamond dog emerged again. “Ha! You’re weak and pathetic!”
Ghiaccio spoke "Cut the crap, Seco!"
Seco then for some reason started putting mud in his mouth. “My stand, Sanctuary, can turn any stone into mud!” Seco said before he spat all of the mud in his mouth into the air, before they hardened and fell into the ground under like a rain of giant needles. “But when I use mud as a weapon and spit it out, it turns back into rock!”
A sudden fiery Chaos Spear hits Seco.
Danyelle shouts "ENOUGH!!!!!"
Seco growled as he dove underground, escaping the battlefield.
But Smoky used her earthbending to knock Seco back up to the surface.
Seco started to lose his temper before he spat his giant mud needles at us again.
But the airbenders whip up a tornado to knock back the mud needles.
Jenn opens a warp ring under Seco, causing him to fall through and land in a garbage truck incinerator.
“Thanks, Jenn!” I said in gratitude.
Jenn spoke "We can't have a dangerous Diamond Dog running around!"
Danyelle flew at me before hugging me.
“You made it out!” I said, filled with joy.
Danyelle spoke "Twiliterasu was wounded in that battle.... A foreleg was ripped off... But the Storm King AND Diavolo are dead."
Doppio spoke "Not to mention she actually freed me from the boss and helped me get my own body."
We looked and saw Doppio.
A voice spoke "You…"
We saw Glitter Drops, having shadows over her eyes and having Anubis unsheathed. “I swear on my life… I will, MURDER YOU!!!” Anubis spoke through Glitter Drops.
A Chaos Bullet knocks Anubis out of Glitter's magic, freeing the mare.
Danyelle spoke "That's enough!"
Danyelle breathed fire, melting the sword completely, and retiring the stand, Anubis.
Fizzlepop spoke "Now, we don't have to deal with that one anymore."
Twiliterasu spoke "Woof {If only another can let go of her anger.}"
Glitter Drops asks "Wha… What happened?"
Fizzlepop spoke "You lost control of yourself Glitter."
Glitter Drops asks "F-Fizzlepop? Is that you?"
Fizzlepop spoke "It's me alright."
The gryphon hen from earlier was tending to Pet Shop's wounds before nuzzling him.
Pet Shop glared at Iggy, who glared back at him, silently telling each other that they were rivals from now on.
Greta bops Pet Shop on the beak.
Greta spoke "Be nice mister."
Pet Shop scoffs "Tch…"
Greta rubs her head under Pet Shop's chin, causing him to purr.
Iggy couldn’t help but chuckle at that, before a sudden whirlwind blew in!
Novo asks "Oh WHAT now?"
But the whirlwind died before it did any damage. But what was shocking to all of us, was that someone was in the middle of it on the ground!
Twiliterasu spoke "Woof! {CADENZA!!!}"
The three legged godly alicorn flew over to the Pegasus and hugged her.
Cadenza spoke "Woof "{Twiliterasu… I missed you so much.}"
But then another whirlwind showed up and died down, revealing a strange male diamond dog wearing ancient clothing. But what was strange about him was that he had a horn on his forehead.
Twilight asks "Who are you?"
The male spoke "I am Wamuu."
Rachel, who was here and watching nearby, blushed blood-red before passing out with a nosebleed after seeing the sight of Wamuu.
Rarity drenches Rachel.
A warp ring suddenly opened, revealing an elderly male Mobian hedgehog, holding a cane and a strange baby. “I can’t believe it, Wamuu. You’ve somehow returned to life.”
Twiliterasu asks "Woof? {What is with all the newcomers?}"
Avdol spoke "Mr. Joestar. It’s good to see you again."
Joseph asks "Avdol and Kakyoin, you two came back as well?"
Kakyoin spoke "Yes we have, Mr. Joestar."
Wave spoke "Not just them... Iggy, Bruno and Giorno are here too."
Joseph spoke "I see."
Danyelle asks "Who’s this little cutie?"
Joseph spoke "Oh, this is my adopted daughter, Shizuka Joestar. She’s two years old and a half, and she’s starting to learn on how to control her stand, which practically makes her and other creatures and objects invisible."
Since the Storm King was gone for good, the children along with the non-fighters and the other alicorns returned.
All eight of the Hikari children dogpile their parents.
Danyelle spoke "These eight are my kids. There's Nyx, Iris, Bluestar, Guinevere, Thunder, Irene, Ralph and Stella."
Twilight spoke "I have six children. Dusk, Daylight, Silverstorm, Akari, Astral and Midnight."
Rarity spoke "I have three though. Snowfire, Riversong and Mythic Fashion."
Josuke and Jotaro showed up.
Joseph spoke "Oh. And I see you met my son, Josuke, and my grandson, Jotaro."
That left me and everyone else shocked.
Looking at Josuke, Danyelle spoke "I can tell you love video games, so do I!"
Rimuru shows up in a Mobian tempest star wolf form.
Rimuru spoke "Her name reminds me of someone...."
Danyelle asks "How so?"
Rimuru spoke "Before I took on a human form, I knew a woman named Shizue Izawa but.... she's gone now..."
Danyelle spoke "Oh. Uh… I’m sorry about that."
Rimuru spoke "But her soul is resting in peace now."
Danyelle spoke "That’s good to hear."
Soon enough, the festival was back under way.
Songbird spoke "And now, to celebrate the fact that we're all still here in one piece. Give it up for Princess Twilight, Alpha-Queen Danyelle and their friends!"
Various Equians, taurs, monsters and Mobians cheer.
Songbird sings https://www.youtube.com/watch?v=dM0d9uUgVSc with Ji-Woon and Coloratura.
Danyelle spoke "Her voice reminds me of Sia."
Then Sumarda and Christa appeared, with a female anthro Siberian Tiger wearing warm pants and vest, and a female anthro Green Anaconda, wearing Brazilian clothes.
Sumarda spoke "Hey, Danyelle."
Danyelle spoke "Hey girls, glad you could join us."
Fizzlepop was talking with Glitter.
Mariah asks "Oh? Who are they?"
Sumarda spoke "My name’s Sumarda, and they’re Christa the Blue Whale, Silena the Siberian Tiger and Ana the Green Anaconda. Three of my eight BBFs."
Danyelle spoke "You know something Twilight? I have a great idea on how we can spread friendship to all species."
Twilight asks "Are you thinking what I’m thinking?"
Danyelle spoke "Thanks to my dimensional scream, I think there'll a school of friendship soon."
“You read my mind!” Twilight said in agreement with a smile.
Danyelle giggles "I can't control what I see though."

End of book 7

	